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Szilágyiné Bugya Márta,
a  Szentesi Klauzál Gábor Általános Iskola pedagógusa

   Huszonöt éve a Parlamentben Farkas Sándor

   Turisztikai célú látogatás az Open Hotelben

   T. H. Fabling: A gyilkos is áldozat - Új krimisorozat a Szentesi Életben
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Főszerkesztői ajánló
A pedagógusnapon, június 

első vasárnapján köszöntik a 
köznevelésben és a felsőok-
tatásban dolgozókat. Nemrég 
érkezett egy kedves ajánlás 
szerkesztőségünkbe, amelyet 
erre az alkalomra tartogat-
tunk. Szilágyiné Bugya Márta, 
a Szentesi Klauzál Gábor Álta-
lános Iskola tanára szerepel a 
címlapon a diákjaival együtt. 
A tanításon kívül is mindent 
megtesz azért, hogy a gye-
rekeknek örömet szerezzen 
a kirándulásokkal, utazások-
kal. Sokan közülük másképp 
nem jutnának el külföldre. 25 
éve vette át első mandátumát 
Farkas Sándor országgyűlé-
si képviselő, amelyről lapunk 
is tudósít. A városvezetés tu-
risztikai célú látogatásokat 
tervez, valamint a forró nyári 
estékre is kínál a város prog-
ramokat, amelyek között kul-
turális, szórakoztató és stran-
délmények is helyet kaptak és 
idén is lesz mozipiknik a Kos-
suth téren. Nyugállományú 
katonák találkoztak május 25-
én, ahová lapunk is meghívást 
kapott. A 90 éves Kis Istvánné 
Marika nénit az önkormány-
zat is felköszöntötte, részle-
tek az 5. oldalon. Ne hagy-
ják ki új novellasorozatunkat, 
amelyet Hámori Tamás írónak 
köszönhetünk, az első részt a 
13. oldalon találják. A hétvé-
gi győzelem után megye első 
osztályban folytatja tovább a 
Szentesi Kinizsi SZITE labdarú-
gócsapata.   

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Halupa Eszter

25 éve vette át első mandátu-
mát Farkas Sándor, a térség or-
szággyűlési képviselője. Ennek 
alkalmából ökumenikus isten-
tiszteletet tartottak a Reformá-
tus nagytemplomban május 
25-én, ahol ünnepi beszédet 
mondott Dr. Kiss-Rigó László 
szeged-csanádi megyés-püs-
pök. A családdal, barátokkal, 
kollégákkal, támogatókkal és 
segítőkkel ünnepelte ezt a je-
les évfordulót a képviselő, aki-
hez Kövér László, az ország
gyűlés elnöke is látogatást tett. 

Először 1998-ban szerzett 
mandátumot Farkas Sándor, a 
szentesi választókerület képvi-
selőjeként, legutóbb 2018-ban 
pedig az Agrárminisztérium par-
lamenti államtitkárává nevezték 
ki. A Megyeháza Konferencia és 
Kulturális Központban Szánthó 
Miklós, az Alapjogokért Központ 
főigazgatója elmondta, hogy 25 
év a haza és az Országgyűlés szol-
gálatában hosszú idő. A sikerét a 
hely szeretetével magyarázta, 

amelyet az itteni emberekhez és 
a földhöz való kötődése is meg-
határoz. 

Jakab István, az országgyűlés 
alelnöke beszédében elmondta, 
hogy a barátságuk alapja a vidék, 
a föld szeretete és gazdák meg-
becsülése, tisztelete. 

Kövér László, az országgyűlés 
elnöke úgy fogalmazott, hogy ez 

az alkalom nemcsak Sándor ün-
nepléséről szól, hanem a család, 
a régi bajtársak, a helyi aktivisták 
és a kollégák megbecsüléséről is.

Szabó István, Derekegyház 
polgármestere is köszöntötte a 
25 éves pályafutást, aki a telepü-
lések polgármestereivel egy élet-
fát ajándékozott az országgyűlési 
képviselőnek. 

Farkas Sándor lapunknak el-
mondta, hogy nem igazán szere-
ti azokat az ünnepségeket, ahol 
így kiemelik, ugyanakkor örül 
annak, hogy ilyen sokan eljöt-
tek és együtt tudtak tölteni egy 
kis időt, és erőt adni egymásnak 
ebben az összekuszálódott világ-
ban. A 25 évről, mint szolgálatról 
beszélt, amit sosem tartott anya-
gi kérdésnek. – A térségben élő 
emberekért, a földért, gazdákért 
dolgozni felemelő, sok barátra és 
ismerősre találtam, ami erőt ad a 
további munkához – zárta gon-
dolatait Farkas Sándor. 

„Fiatal, friss művészeti egye-
sület vagyunk, az Art Pince Pró-
baterem szervezésében, legelső 
szabadtéri élő zenés rendezvé-
nyünket szeretnénk bemutatni 
június 3-án, szombaton a me-
gyeháza udvarán. Öt tehetséges 
zenekar fog fellépni ezen az ese-
ményen: a három helyi formáció 
- Enemy Efforts, Plasma Press és 
Helioride - mellett két szegedi 
csapat, a Splitmold és az Artur 
teszi tiszteletét nálunk.

Fontos szempont volt, ami-
kor összeválogattuk a bandákat, 
hogy különböző stílusban alkossa-
nak, zenéljenek, így bárki megta-
lálhatja a kedvére valót. A kísérle-
tezős, alternatív rock zenét szerető 
emberek éppúgy felfedezhetnek 
most ezen az estén új előadókat, 
mint aki az elektronikusabb, vagy 
mondjuk, a keményebb vonalat 
szereti az underground műfajo-
kon belül. 

Várunk mindenkit szeretettel az 

első (és remélhetőleg nem utolsó) 
Tiszapart Underground megmoz-
dulásunkra szombaton! Ha szere-
ted az izgalmas rock zenét, akkor 
mindenképp nálunk a helyed!”

Kapunyitás: 19:30, kezdés: 
20:00. 

A rendezvényen csak és kizáró-
lag a helyszínen vásárolt támoga-
tói jeggyel lehet részt venni! 

Minden egyéb fontos infó az 
esemény Facebook oldalán, illetve 
az Art Pince Próbaterem oldalon.

25 éve a Parlamentben

Tiszapart Underground koncert Szentesen
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Palicska Irén 

A városvezetés a közeljövő-
ben felkeresi azokat a cégeket 
és szolgáltatókat, melyeket ki-
emelten fontosnak tart Szentes 
turizmusa szempontjából. Má-
jus 30-án Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester, Kiss Csaba alpol-
gármester, valamint Hajós Vik-
tória turisztikai és marketing 
referens tett látogatást az Open 
Hotelben. Felvázolták a város le-
hetőségeit és elhangzott, nyitot-
tak minden együttműködésre. 

Szabó Zoltán Ferenc elmond-
ta, a hotel megnyitása után jelen-
tős növekedést tapasztaltak az 
idegenforgalmi adót tekintve. A lá-
togatást úgy összegezte, komfor-
tos, szép szobák, tágas belső terek 
jellemzik a szállodát, amely nyi-
tott nemcsak a vendégek, hanem 
a szentesiek számára is, étkezésre, 
kávézásra. – Évek óta jó foglalások-
kal működik a hotel, de a szálláso-
kat tekintve van még potenciál a 
városban. Szeretnénk, ha minél 
több munkalehetőséget biztosíta-
na Szentes, az idegenforgalom és 
a városi bevételek szempontjából 

is jól működne egy vállalkozás – 
hangsúlyozta. A városvezető hoz-
zátette, jelenleg is öt Kurca-par-
ti rész fejlesztésén dolgoznak. Az 
Open Hotel előtt kialakítanának 
egy igényes vízpartra lejutási le-
hetőséget, valamint a sétány fel-
újítását szeretnék megvalósítani 
egy határon átnyúló pályázat ke-
retében, melyben együtt dolgoz-
nak Bácskatopolyával. 

– Mennyi és milyen minőségű 
szálláshelyre lenne még szükség 
a városban? – kérdeztük a polgár-
mestert, aki válaszában kifejtet-
te, az üdülőközponttal szembeni 

területen jó lenne megvalósítani 
azt a 3 csillag pluszos sporthotelt, 
aminek a tervei már elkészültek, de 
az energiaválság közbeszólt. Ös�-
szességében 850 fő elszállásolá-
sára van lehetőség jelenleg Szen-
tesen, körülbelül 40 szálláshelyen. 
A Terney Béla kollégium például 
300 fő befogadására alkalmas, de 
kellene még egy egyszerű, jó mi-
nőségű sporthotel, ahol nagyobb 
tömeget, legalább 200 főt lehetne 
elszállásolni, mondta Szabó Zoltán 
Ferenc. 

Török Erzsébet, a szálloda veze-
tője kiemelte, a hat évvel ezelőtt 

megnyílt hotelt a tulajdonosvál-
tást követően egy éve üzemelte-
ti cégük. A vendégéjszakákat te-
kintve sok vállalat foglal szállást 
náluk, van, aki több hétre érkezik, 
van, aki néhány éjszakára. Egy-
re többen keresik fel Szentest ki-
rándulások, programok, koncer-
tek miatt. Megtudtuk, vendégeik 
abszolút pozitív benyomásokkal 
távoznak. Erzsébet elárulta, most 
kezdődik a wellness részleg fejlesz-
tése, szaunával és jakuzzival bővül 
a szálloda, amely legkésőbb őszre 
megnyílhat, és konferenciatermet 
is szeretnének kialakítani. Terveik 
között szerepel borvacsorák, pá-
linkaestek, szabadtéri mozgó-kiál-
lítások rendezése, kisebb kézmű-
ves vásártér kialakítása, tematikus 
estek, üzleti ebédeket, jóga-ren-
dezvények szervezése. A hotel 
üzemeltetője hozzátette, vendé-
gekből nincs hiány, munkatársak-
ból viszont igen, továbbra is ke-
resnek recepcióst, és diákokat is 
vesznek fel nyári munkára. 

A délelőtt hátralévő részében a 
városvezetés az üdülőközpontban 
tett látogatást. 

Halupa Eszter

A Szentesi Sport-és Üdülő-
központ és a Szentesi Műve-
lődési Központ közös sajtótá-
jékoztatót tartott a strandon 
május 30-án, ahol a véradó je-
gyek átadásán túl, megismer-
hettük a a strandnyitó rendez-
vény programjait és a nyári 
kulturális kínálatot. 

Az üdülőközpontot délelőtt jár-
ta be a polgármester, aki úgy ér-
tékelte, hogy felkészült a szente-
si strand a nyári szezonra. Szabó 
Zoltán Ferenc lapunknak elmond-
ta, hogy most lehet látni, mekkora 
érték egy ilyen gyönyörű termé-
szeti környezet. A fejlesztések a 
végéhez közelednek, a büfék is ki-
nyitottak. Látja, hogy milyen erős 
a nyári és edzőtáborokra az igény, 
és a sportturizmus fellendülése is 
megfigyelhető. A Sipos Edit sétá-
nyon új szálláshelyeken gondol-
kodnak. Délután Zsótér Mártának, 
a Vöröskereszt Szentes Területi ve-
zetőjének átadta Agócs Lászlóné-
val, a Szociális Bizottság elnökével 
együtt az 5 ezer darab üdülőköz-
pontba szóló, belépésre jogosító 
kártyát. Így biztosít a város stran-
délményt a véradók számára.  

Dr. Kerekes Valéria, a komple-

xum ügyvezetője elmondta, hogy 
június 10-re szervezik a vakációt 
megnyitó rendezvényüket. Hoz-
zátette, hogy a legtöbb medence 
üzemel. A nappali programokat 
a strandon tartják, ahol kötélug-
rók, mazsorettek, karatebemuta-
tó, vízibomba csata, a nagysikerű 
csirkeszárnyevő és sörivó verseny 
is színesíti a napot. A fő attrak-
ció a Pop-Pom együttes műsora. 
Strand és termálvizekkel szeret-
nék biztosítani a felhőtlen kikap-
csolódást a strandolók számára, 
a csúszda használata a belépő-
jeggyel biztosított. A Rádió88-at 
is várják július 8-án, valamint a 
Strandfesztivált július 14-15-re 

tervezik, a zenei programokra már 
jegyek kaphatók. 

Urvári Sándor, a Szentesi Mű-
velődési Központ igazgatója el-
mondta, hogy az esti progra-
mokkal főként a középiskolás 
korosztályt szeretnék megszólí-
tani. Az Anonym Nighttal közö-
sen szervezik az esti rendezvényt, 
ahol Horváth Tamás énekes, ze-
nész is fellép. Két rendezvényt 
emelt ki az igazgató. Az egyik jú-
nius 7-én, A padon című előadás, 
amelyet a Tóth József Színház és 
Vigadóban láthatnak. Három apa 
lesz a színpadon Szentesen, akik 
olyan édesapák bőrébe bújnak, 
akiknek a gyermeke koraszülött-

ként érkezett erre a világra. A ve-
lük történtekről szól ez a darab, 
ami bemutatja az életet, a nehéz-
ségekkel való megküzdést és bá-
torítást ad mindenkinek. Június 
9-án kultúrtörténeti produkciót 
is láthat a nagyérdemű, ugyanis a 
SzeVASZ első kőszínházi előadá-
sára készül a szentesi színházban. 
Ezt követően ismertette a Szentesi 
Nyári Esték programjait, ahol he-
lyet kapott négy MOZI PIKeNIK is a 
Kossuth téren. Kiemelte a Megye-
háza KKK udvarán Szirtes Edina 
„Mókus” Omega Szigetek Dalcik-
lus című koncertjét a zene ünne-
pén, június 21-én. A kínálatban 
szerepel sanzon, operett, vígjáték, 
valamint a humor nagyágyúja, Bö-
dőcs Tibor is érkezik a nyáron. Je-
gyeket már lehet vásárolni a Szen-
tes Házban, nyitvatartási időben, 
illetve az ifjúsági házban. A hu-
morestre kizárólag online kapha-
tó belépő. 

Az üdülőközpont aulájában ki-
állítással emlékeznek arra, hogy 
2023. június 4-én lesz 90 éve, hogy 
a közönség számára kinyitották az 
uszodát. Móra József önkormány-
zati képviselő nyitotta meg a ka-
marakiállítást, amelyről jövő heti 
lapszámunkban olvashatnak bő-
vebben a Szentes Anno rovat-
ban. Június 13-ig látható képe-
ken a strand történelme.  

Turisztikai célú látogatás az Open Hotelben

Kihagyhatatlan nyári programok



  	 Tájékozottnak lenni jó!	 szentesiélet� 2023. június 2.4 

Palicska Irén 

Maratoni, öt és fél órás ülés 
keretében 29 napirendi pontot 
tárgyalt a város képviselő-tes-
tülete május 25-én. Új vezetőt 
választottak a Szentes Felső-
párti Óvoda élére Rakk Hajnal-
ka személyében, a múzeum 
igazgatói posztján pedig to-
vábbi öt évre szavaztak bizal-
mat Irsai Farkas Lászlónak. 

Elsőként a két ülés közötti tájé-
koztató hangzott el a polgármes-
tertől. A városvezető elmondta, 
Önkormányzatok a közművelő-
désért-díjat nyert Szentes, az át-
adót május 24-én rendezték Bu-
dapesten. Szabó Zoltán Ferenc 
bemutatta az adóiroda új veze-
tőjét, Tábori-Lantos Zsuzsannát. 

Móra József május 17-én a DA-
REH közgyűlésén vett részt, ahol 
elfogadták a társaság múlt évi be-
számolóját. Krausz Jánosné az 
Árpád Szabadidős Sportklub ren-
dezvényéről számolt be, az idén is 
megrendezték ugyanis a Tavasz a 
természetben képzőművészeti ki-
állítást az ifjúsági házban. 

Kiss Csaba István alpolgár-
mester három témában adott tá-
jékoztatást. Több jelzés érkezett 
hozzá, hogy problémák vannak a 
hulladékkezeléssel és elszállítás-
sal. Június 1-től a MOL Nyrt. ve-
szi át a feladatot, de továbbra is 
az előző szolgáltató szállítja el a 
hulladékot, nagyobb kapacitás-
sal. A közvilágítással kapcsolat-
ban megjegyezte, sok a kiégett, 
villogó lámpatest, helyettük 120 
új, energiatakarékos lámpatestet 
rendeltek. Hozzátette, a nagyhe-
gyi ivóvízvezeték-hálózat kiépí-
tése kétharmados készültségben 
van, várhatóan szeptember vége 
előtt elkészül. 

Az interpellációk között első-
ként Szűcs Ildikó jelezte, sem a 
Debrecen, sem a Szolnok férfi vízi-
labda klubja nem vállalja az OB-I-
et. Azt kérdezte, hogy a szentesi 
klub tudja-e biztosítani a bajnok-
sághoz szükséges anyagiakat, 
van-e erre keret a költségvetés-
ben? A polgármester válaszában 
hangsúlyozta, hosszú évtizedek 
óta a szentesi az egyetlen első 
osztályú kisvárosi klub. Elkülöní-
tettek összeget a sportra, és köte-
lességük támogatni, hogy a klub 
az OB-I-ben szerepeljen. 

Bujdosó Tamás Károly fel-
vetette, hogy az önkormányzat 
évekkel ezelőtt létrehozott őster-
melői piacokat a boltok mellett, 

viszont vannak, akik visszaélnek 
ezzel, és a „pelenkától a koporsó-
szögig” mindet árulnak. Felszólí-
totta az önkormányzatot, hogy 
tartassák be a rendeletet, és ne 
lehessen mindent árulni. 

A Szentesi Felsőpárti Óvoda in-
tézményvezetőjének, Geréné Du-
naháti-Vas Mártának ötéves be-
számolója következett, majd az 
új intézményvezető megbízásá-
ról döntöttek. A kiírásra egy pá-
lyázat érkezett. Rakk Hajnalka 
30 éve dolgozik az óvodai kör-
zetben, 10 éve, mint intézmény-
vezető-helyettes, pályázatát egy-
hangúlag támogatta a testület. 

A Koszta József Múzeum in-
tézményvezetőjének, Irsai Far-
kas Lászlónak az ötéves beszá-
molóját hosszas meghallgatása 
után 12 igen, 1 tartózkodás mel-
lett fogadták el. A múzeum intéz-
ményvezetői megbízására 5 ér-
vényes pályázat érkezett, ketten 
azonban – Turda Gábor és Sipos 
Anna – visszavonták a pályáza-
tukat. Hárman mutatkoztak be a 
testület előtt: Pálinkó Máté, Kéke-
gyi Dorottya és Irsai Farkas László. 
Végül 11 igen, 2 nem, 1 tartózko-
dás mellett a korábbi igazgatónak 
szavaztak bizalmat a képviselők. 

Szentes Város Önkormány-
zata 2022. évi gazdálkodásáról 
szóló beszámolót Balogh Imre 
terjesztette elő. Szabó Zoltán 
Ferenc elmondta, a gazdálko-
dást és a lehetőségeket nagy-
mértékben befolyásolta a hábo-
rú és az energiaválság, több mint 
100 millió forinttal költött többet 
az önkormányzat az áremelkedé-
sek miatt. A fejlesztési lehetősé-
gek szerények voltak. A bevételek 
teljesültek, sőt, 40-50 százalékkal 
több bevétele keletkezett a vá-
rosnak. Az iparűzési adó bevé-
tel több mint 300 millió forinttal 
nőtt 2022-ben. Jó gazdálkodással 
nem kellett intézményeket bezár-
ni, hangsúlyozta a polgármester. 
Móra József szerint igény lenne 
például a Hajléktalan Segítő Köz-
pont és az idősotthon bővítésére, 
ahol a várakozók száma nagyon 
magas. Olyan kintlévőségeik 
vannak, amelynek a behajtásá-
ról szerencsés volna időben gon-
doskodni, mondta. A város a ked-
vezőtlen gazdasági körülmények 
ellenére minden feladatának ele-
get tudott tenni. Értéknövelő be-
ruházások is megvalósultak saját 
erőből és pályázatokból. Rendkí-
vül takarékos gazdálkodás jelle-
mezte az önkormányzatot, ös�-

szegezte a képviselő. 
A Szentes Városi Szolgálta-

tó Kft. 2022. évi tevékenységé-
ről szóló beszámolót Holmann 
István ügyvezető ismertette. A 
távhőszolgáltatás területén érez-
hető volt, hogy a lakosság jóval 
kevesebbet fogyasztott. Három 
távhőcsatlakozást sikerült tavaly 
nyáron kialakítani, ebből 30 mil-
lió forint bevétele keletkezett a 
társaságnak. 2022. február 1-től 
jelentősen emelkedett a távhő-
támogatás mértéke, ennek se-
gítségével a megfelelő karban-
tartásokat el tudják végezni. A 
házkezelés kapcsán elmondta, 
sok ingatlan rossz állapotú, a ren-
delkezésre álló keret egyre keve-
sebb munka elvégzésére elegen-
dő, emellett munkaerőhiánnyal 
küzdenek. A Központi Konyha 
gazdálkodását továbbra sem si-
került nullásra kihozni, 42 millió 
forint önkormányzati támoga-
tás mellett 12 milliós veszteséget 
mutattak ki a konyhára vonatko-
zóan. Összességében viszont nye-
reségesen zárták a tavalyi évet. 

A Szentesi Sport-és Üdülőköz-
pont Nonprofit Kft. 2022. évi te-
vékenységéről szóló beszámolót 
dr. Kerekes Valéria foglalta össze. 
Elhangzott, az anyagok, eszközök 
és az áram árának emelkedése rá-
nyomta bélyegét a működésre, a 
munkaerőhiány a céget is sújt-
ja. Bujdosó Tamás Károly szerint 
azért negatív az üdülőközpont ta-
valyi éve, mert megemelkedett a 
felvett hitel kamatterhe. Javasol-
ta, hogy a tulajdonos szüntesse 
meg a kitettségét, mert így 100 
millió forintot kell kifizetnie az ön-
kormányzatnak kamatokra. 

A Szentes Városellátó Non-
profit Kft. 2022. évi tevékenysé-
géről szóló beszámolót Kocsis 
László ügyvezető terjesztette 
elő. Elmondta, az áremelkedések 
a céget is sújtották. Beruházások 
átcsoportosítását kérték a tulaj-
donostól. Kiemelte még, hogy 
létszámproblémával küzdenek, 
és igen nehéz munkaerőt találni. 

A Szentesi Élet Kft. 2022. évi te-
vékenységéről szóló beszámoló-
ját Halupa Eszter ügyvezető fog-
lalta össze. E szerint a tavalyi év 
legnagyobb kihívását a növekvő 
költségek jelentették, ezek kö-
zött említette a nyomdaköltsé-
get, azon belül is a papír árának 
50 százalékos emelkedését. Az 
áremelkedést a társaságnak si-
került kigazdálkodnia a reklám-
bevételek növelésével, illetve a 

buszmegállókban értékesített 
hirdetési felületekkel. A tavalyi 
évet nyereséggel zárta a kft. 

A Szentes Városért Közalapít-
vány 2022. évi tevékenységéről 
szóló beszámolót Mihály Bélá-
né ismertette. A közalapítvány 
kuratóriuma színvonalas váro-
si rendezvényeket részesített tá-
mogatásban, hozzájárult a zenei 
kultúra terjesztéséhez, tudomá-
nyos kiadvány és DVD megjelen-
tetéséhez, valamint ösztöndíjban 
részesített diákokat. Közhasznú 
szervezetként szeretnének to-
vább működni, ehhez azonban 
módosítani kellene az alapító ok-
iratot, ami a mai napig nem tör-
tént meg. 

A 2023-2024. nevelési évben 
indítható óvodai csoportok szá-
mának meghatározása is szere-
pelt a napirendi pontok között. 
Sem szerkezeti, sem alkalmazot-
ti létszámmódosításra nem tettek 
javaslatot, a tavalyi évhez hason-
lóan 19-19 óvodai csoporttal in-
dul mindkét óvodai körzet. 

A képviselők elfogadták Szen-
tes Város Közbiztonsági és Bűn-
megelőzési Stratégiáját a 2023-
2027-es időszakra, melyet 
Vidovicsné Molnár Zsuzsanna 
állított össze. Eltelt húsz év, ami-
óta a város megalkotta a stratégi-
áját, ez tette indokolttá az új elké-
szítését, melyben már megjelenik 
a gyermekvédelem és a drog té-
maköre is. 

A közösségi együttélés alap-
vető szabályairól és ezek meg-
szegésének jogkövetkezménye-
iről szóló rendelet megalkotása 
következett. A testület 2015-ben 
alkotta meg rendeletét, azóta ér-
keztek javaslatok az átdolgozá-
sára. 

Lencséné Szalontai Mária is-
mertette az orvosi ügyeleti fel-
adatok ellátásával kapcsolatos 
előterjesztést. Június 30-án 
ugyanis lejár az önkormányzat 
szerződése a korábbi szolgálta-
tóval, az Országos Mentőszolgá-
lat azonban még nem veszi át az 
ügyeleti ellátást, így azt továbbra 
is az önkormányzat köteles bizto-
sítani. A szolgáltató hajlandó szer-
ződést kötni szeptember 30-ig. 

Szó volt a 2023-2024. évi el-
sősegélynyújtó tanfolyamról és 
drogmegelőző oktatásról, melyet 
12 éve biztosít az önkormányzat 
a 8. osztályosok számára. A drog-
megelőző oktatást a 6-7. osztály-
ra is kiterjesztik, ezt tartalmazta a 
javaslat. 

Új vezető a Felsőpárti óvoda élén, régi-új igazgató a múzeumban
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Darók József

Végig dolgozta az életét a 
mezőgazdaságban, de 90 éve-
sen is derűsen éli a szépkorú-
ak mindennapjait Kis Istvánné. 
Szemüveg nélkül olvas, a fej-
szét pedig el kell rejteni előle, 
nehogy dolgozni kezdjen vele, 
árulta el családja.

 Marika nénit kerek születés-
napja alkalmából az önkormány-
zat is felköszöntötte. Bár nem a 
tényleges születésnapján, hiszen 
az már pár nappal korábban, má-
jus közepén volt, a fia Rózsa ut-
cai lakásában látogatta meg Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester 
és Agócs Lászlóné képviselő az 
egyébként Lapistón élő Marika 
nénit. Többek között a Szentes 50 
arca című albummal is meglep-
ték az ünnepeltet, aki örömmel 

közölte, hogy szentesi születésű, 
bár Cserebökényben élt. Elme-
sélte, egész életében sokat kel-
lett dolgoznia a mezőgazdaság-
ban. A Mucsiháti iskolába járt, el 
is végzett öt osztályt, a hatodikat 
viszont egy hónap híján már nem 

tudta, mert a háború közbeszólt: 
elvitték katonának a tanító bácsit. 
– Azért meg tudom számolni a 
pénzt – viccelődött Marika néni, 
azonban nem csak számolni ta-
nult meg, de olvasni is, olyannyi-
ra, hogy egyik kedvelt időtöltése 

ma is, rengeteg könyve mellett a 
Nők lapját és a Szentesi Életet is 
olvasgatja. – Csak egy másik szem 
is kellene hozzá – jegyezte meg a 
néni, mire családja elárulta, hogy-
isne, hiszen szemüveg nélkül ol-
vas, műtétje óta. Térdet is szeret-
ne cserélni, hiszen a sok munka 
megette az emberfiát, sóhajtot-
ta. – Mégis megértem ezt a kort 
– tette hozzá derűsen. A fejszét 
olykor el kell előle rejteni, nehogy 
nekiálljon vele dolgozni, mond-
ják tréfálkozva a családjában. Egy 
fiút nevelt fel, három unokája, s 
tőlük 2-2, azaz összesen 6 dédu-
nokája teszi teljessé életét. Saj-
nos, ő már nem tud hazamenni 
a családjához, mondja: elment 
mindenki, anyja, apja, testvérei 
sorban, férje is már nyolcadik éve, 
így egyedül ő maradt. 

Amikor a tortáján elfújta a 
gyertyát Marika néni, azt kíván-
ta, élje meg a 100 évet. 

Végig dolgozta életét, szépkorú lett 

Halupa Eszter

Hősök napi megemlékezést és 
koszorúzást tartott Szentes Vá-
ros Önkormányzata május 26-
án az I. és II. világháborús em-
lékműnél. 

A Hősök napi megemlékezésen 
közreműködtek a Kiss Bálint Refor-
mátus Általános Iskola diákjai és az 
MH. II. Rákóczi Ferenc 14. műsza-
ki ezred. Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester beszédében a magyar 
hősök iránt fejezte ki tiszteletét, 
akiket minden évben ünneplünk 
és őrizzük emléküket. – Mindig 
legyen az örökkévalóságnak egy 
olyan mementó a településeken, 

amely alkalmat ad arra, hogy soha 
ne felejtsük el, kik küzdöttek min-
denüket odaadva Magyarorszá-
gért – hangzott el beszédében. Ki-
tért arra, hogy ünnepnap-e a mai 
vagy emléknap, tehetjük fel a kér-
dést. – Ünnep a hősökre gondol-
ni, de minden nap emléknap is 
egyben. Szentes is sokat áldozott 
emberveszteségben is minden 
fegyveres konfliktusban, az emlék-
művükön álló nevek mögött pedig 
személyek, édesanyák, édesapák, 
fiatal férfiak és nagyszülők állnak. 
Pótolni őket nem lehet, de becsü-
lettel és tisztelettel adózhatunk az 
emlékük előtt – zárta gondolatait. 

A hősökre emlékeztek

Palicska Irén

A MH Honvéd Vezérkar Ve-
zérkari Iroda és a Bajtársi Egye-
sületek Országos Szövetsége 
(BEOSZ) közös szervezésében 
május 25-én rendezték meg a 
Dél-alföldi régió (Bács-Kiskun, 
Békés, Csongrád-Csanád vár-
megye) nyugállományú kato-
náinak és honvédségi nyug-
díjasainak találkozóját a MH 
II. Rákóczi Ferenc 14. Műszaki 

Ezrednél. Az eseményen részt 
vett Antal László István dan-
dártábornok, az alakulat volt 
parancsnoka, a Honvéd Vezér-
kar Kiképzési Csoportfőnöke.

Antal László dandártábornok 
tájékoztatta a megjelenteket a 
Magyar Honvédség aktuális kér-
déseiről, és válaszolt a nyugál-
lományú katonák és honvédsé-
gi nyugdíjasok részéről felmerült 
kérdésekre. Ezután a résztvevők 

megtekintették az MH Kinizsi Pál 
30. Páncélozott Gyalogdandár  
újonnan beszerzett eszközeinek 
technikai bemutatóját. 

Az alakulat volt parancsnoka in-
terjút adott lapunknak. Hangsú-
lyozta, a hadsereg vezetése szük-
ségét érezte egy olyan jellegű 
országjáró előadássorozatnak, 
melynek keretében a nyugdíja-
sok tájékoztatást kapnak a Ma-
gyar Honvédség jelenlegi és jö-

vőbeli állapotával kapcsolatban. 
– Fontos a velük való kapcsolattar-
tás, mert olyanokról van szó, akik-
kel néhány évvel ezelőtt még kol-
légaként dolgoztunk együtt. Ha a 
civil kapcsolatokat nézzük, jó ve-
lük találkozni, anekdotázgatni. 
A nyugdíjas állomány a Magyar 
Honvédség aktív állományának 
nagykövete, nekik nem kell elma-
gyarázni, hogy kik vagyunk, és mit 
teszünk, mert ezt hitelesen tudják 
közvetíteni a civil társadalom felé. 
Elengedhetetlen, hogy létrejöjje-
nek ilyen nyugdíjas találkozók, és 
ha ezt a nagyköveti feladatot el-
várjuk tőlük, akkor tájékoztatni 
kell őket. Amikor még parancsnok 
voltam, a műszaki ezred 7 nyugdí-
jas klubbal és szervezettel tartott 
kapcsolatot. Redszeresen meg-
hívtuk őket, különböző témák-
ban beszélgetéseket folytattunk 
– emelte ki a dandártábornok.

Fotó: Király Róbert főhadnagy 

Nyugállományú katonák találkoztak
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Tihanyi Zsóka

A Kézhigiénés Világnap al-
kalmából szervezett rendez-
vény egyik előadása a szuper-
vízió jelentőségéről szólt. De, 
mi is az a szupervízió és mi-
ért vált napjainkra egyre in-
kább fontossá? Minderről Bes-
senyei Csillag, a Pszichiátria és 
Rehabilitációs Osztály munka-
társa beszélt.

– A kórházban viszonylag új-
donság még, hogy szeptember 
óta szupervíziót is biztosít a dol-
gozói számára – kezdte az előa-
dást Bessenyei Csillag, majd be-
mutatkozásként felsorolta azokat 
a területeket, ahol jártasságot, 
végzettséget szerzett. Azt tapasz-
talta, hogy a segítő területen való 
munkavégzés ellenére sokan 
nem tudják, mi is az a szuper-
vízió, és miként lássanak hozzá a 
saját jóllétük elősegítéséhez, mi-
lyen lehetőségek, szakemberek, 
csoportok állnak rendelkezés-
re. A szupervízió célja – folytat-
ta az előadást -, a segítő szakmá-
ban dolgozók mentális védelme, 
szakmai kompetenciájuk fejlesz-
tése. Fókuszában a szakmai sze-
mélyiség áll, ami azt jelenti, hogy 
a személyiségfejlesztés a szakmai 
kontextus keretei között történik 
meg. A szupervízió segíti a prob-
lémákra való rálátást, egy kül-
ső szemszögből megközelítve. 
A szupervízor reflektív jelenlé-
te a folyamatban résztvevő szá-
mára segít megérteni önmagát, 
a saját jelenlétét, és elsajátíthatja 
az önreflexió képességét. A szu-

pervízió tehát a gyakorlatból ki-
induló oda-visszacsatoló tanulá-
si folyamat. 

Kifejtette, hogy a szupervízió-
nak három formája van. A csoport 
szupervízió esetén olyan embe-
rek gyűlnek össze, akik nem köz-
vetlen munkatársai egymásnak, 
sokszor az ország különböző ré-
szeiből érkeznek. Ez teljesen füg-
getlen, nem ismerik egymást, 
csak ebben a folyamatban dol-
goznak együtt, és könnyebben 
megnyílhatnak egymás előtt. 
A team szupervízió kicsit más, 
mert itt olyan emberek kérnek se-
gítséget a probléma vagy prob-
lémacsomag megoldására, akik 
alapvetően a mindennapokban 
együtt dolgoznak. Van még az 
egyéni szupervízió, amikor a szu-
pervízor és a szupervizand dol-
goznak együtt a felmerült prob-
lémán, elakadáson. Mindig az 
esethozón van a hangsúly, nem 
a kliensen/betegen/kollégán, 
stb. A szupervízió alapvető mód-

ja az esetmegbeszélés, ami to-
vábbvisz bennünket. 

Az előadó gyakorlati dolgokkal 
szemléltette, hogy milyen esetek 
adódhatnak a mindennapok so-
rán, amikor segítségre lehet szük-
ség. Ilyen a post Covid helyzet, 
vagy a kiégés. Azt érezhetik a kli-
ensek, hogy nem akarnak, vagy 
nem tudnak dolgozni, nem képe-
sek megfelelő kapcsolattartásra 
a betegekkel, a kollégákkal. Jel-
lemző probléma az önbizalom hi-
ánya, főleg pályakezdőknél, akik-
nél hiányzik még a mindennapi 
rutin. Gondot okozhat a szakmai 
területváltás, amikor valamilyen 
más osztályon kell dolgozni. So-
kan ilyenkor pályaelhagyókká is 
válhatnak. Van még a munka-
helyi bántalmazás a betegek ré-
széről szóban, vagy akár tettle-
gesen is, de erről elég kevés szó 
esik. Beszélni kell a kényszerintéz-
kedésekről, amit a betegek érde-
kében meg kell tenni, és ezt nem 
szívesen végzi az illető. A veszte-

ségélmények, a különböző halál-
esetek, a szenvedések látványa is 
rendkívül megterhelő. Meg kel-
lene tanulni azt, hogy ezeket ho-
gyan lehet feldolgozni, kezelni. 
Minderre időt kell szánni, mert 
különben a lélek sérül és ennek 
negatív következményei lesznek.

A gyakorlati részt kifejtve el-
mondta, hogy a szupervízorra is 
vonatkozik a titoktartás. A fog-
lalkozáson elhangzottak nem 
kerülhetnek ki onnan. Egy alka-
lom másfél órát jelent, és leg-
alább nyolc az, ami jót tesz az 
egyénnek. Mindig szükség van 
egy célkitűzésre, hogy mit sze-
retne az illető elérni. Amit vinni 
kell egy foglalkozásra, az a nyi-
tottság a folyamat iránt, őszinte-
ség és bizalom saját magunk és 
mások felé. Ha valaki eljut odáig, 
hogy segítséget kér, az már fél si-
ker. Tájékoztatott, hogy az EFI-vel 
együttműködve tervezik a szu-
pervíziót igénybevevők körének 
bővítését. Így nem csak az egész-
ségügyi dolgozók számára lesz ez 
elérhető, hanem a szociális szfé-
ra dolgozóinak is, de a pedagó-
gusoknak szintén nagy szüksé-
gük lenne rá.

Zárszóként arra biztatott min-
denkit, aki úgy érzi, hogy valami-
lyen elakadása, nehézsége van, a 
munkáját nem tudja úgy ellátni, 
mint eddig, kérjen segítséget. Na-
gyon sok szakember áll rendelke-
zésre. Legyünk bátrak, mert ön-
magunkért tesszük!

Az orvos válaszol

Szupervízió egészségügyi dolgozók számára

A Szentesi Egészségfejlesz-
tési Iroda június 8-án, csütör-
tökön 13.00-16.00 óráig test
összetétel méréssel várja 
szentesi és a járásban élő la-
kosokat.

Mit mutat meg a mérés? 
Az Inbody 270 testösszeté-

tel analizáló készülék felméri a 
test teljes víztartalmát, a testtö-
meg indexet, a testzsír százalé-
kot és a hasi zsírt, mellyel feltér-
képezhető az aktuális egészségi 
állapot. Ezen kívül megmutatja a 
test egyes részein az izomzat fej-
lettségét és a zsír testtájankén-
ti eloszlását, a célsúlyt és a napi 
ajánlott kalória bevitelt, amely  

segítséget nyújt életmódváltás 
előtt egy tudatosabb étrend és 
edzésterv összeállításához.

A mérés elvégzése pacema-
kerrel és ízületi implantátummal 
élőknek, illetve várandósoknak 
nem ajánlott.

Hogyan lehet 
jelentkezni?

A mérésen való részvétel térí-
tésmentes, de előzetes időpont 
egyeztetéshez kötött. Jelentkez-
ni az EFI iroda telefonszámán, a 
63/313-244 263-as mellékén le-
het.

Az iroda aktuális programjairól 
a www.facebook.com/szentesefi 
oldalon tájékozódhatnak.

Testösszetétel-mérés az EFI-ben
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Halupa Eszter

Nagy sikerrel zárult a városi gyereknap és pünkösdi vásár a 
Kossuth téren május 28-án. Élőzenés koncertekből, interaktív 
játékokból és a finomságokból sem volt hiány, a fák pedig hűs 
árnyékot biztosítottak a családok számára. 

A Pom-Pom együttes Vakáció 
című műsora indította a városi 
gyereknapot, ahol a Marvel szu-
perhősök is megmutatták szu-
pererejüket. Az ugrálóvár és a 
kisvasút mellett, a Hege-show-t, 
a bicikli akrobatákat is nagy ér-
deklődés övezte, ahogy az Élet 
Morzsa Egyesület bemutatóit 
és játékait is. Lantos Anita mű-
velődésszervező lapunknak el-
mondta, hogy idén nemcsak a 
kisebbeknek, hanem a tizen-
éves korosztálynak is szerveztek 

programokat, amelyek interaktí-
vak, hiszen a gyerekek figyelmét 
jobban lekötik az ilyen típusú 
feladatok, játékok. Középiskolás 
önkéntes segítők is részt vettek a 
feladatokban, különböző táblák-
ra lehetett felírni a gyereknapi 
kívánságokat és kedvenc zenék 
címét. Kovács Zsigmond karika-
turista előtt kígyózó sor állt, és 
nemcsak az eddigi árusok jöttek, 
hanem új kézműves terméke-
ket, játékokat is kínáltak a téren. 
– Fontos egy olyan környezet, 

ahol szívesen töltünk időt, a leg-

több interaktív játékot a fák alá 

rendeztük be, hogy még kelle-

mesebben érezzék magukat a 

családok – magyarázta a műve-

lődésszervező. 

A SzVSz Kft. Szentesen jó gye-

reknek lenni címmel hirdetett 

rajzpályázatot, amelynek ered-

ményhirdetését a színpadon tar-

tották.

Halupa Eszter

A Berekháti játszótéren gyer-
meknapot rendezett a "Berekhá-
ti szomszédok" lakóközösség má-
jus 26-án. Az ötlettel Bihari Edit 
lelkes anyuka kereste meg Agócs 
Lászlóné képviselő asszonyt, aki a 
rendezvény megszervezését tá-
mogatta is. Oroszi Edit tanárnő 
ötletes játékokkal készült a nagy 
napra. Volt célba dobás, buborék 
készítés és a nagy játékban elfá-
radt gyermekek kézművesked-
hettek is. Hatalmas sikere volt 
az ugrálóvárnak is, melyre a szü-

lők "dobták" össze a pénzt. Fino-
mabbnál finomabb sütiket hoz-
tak az anyukák és a nagymamák. 
Panyik Angéla, az Angi csemege 
tulajdonosa üdítővel támogat-
ta a rendezvényt, melyet ezúton 
köszönnek a szervezők. – Jó volt 
látni ezt a rendezvényt, hiszen a 
„Berekháti szomszédok” apukák 
csoportja a rendezvény előtt le-
vágta a füvet, majd együtt ját-
szottak a gyermekekkel. A szülő-
ket is összehozta a rendezvény és 
a gyerekeknél is új barátságok is 
születtek – mesélte Agócs Lász-
lóné.

Palicska Irén 

Nyárindító bulit, tinidiscót hirdet az áprilisban megnyílt Hét-
pettyes Katicabogárka szórakoztató és fejlesztő központ a vaká-
ció első napjára, június 16-ra. 17-21 óráig DJ, buli, tánc, X-Boksz 
és csokiszökőkút várja a fiatalokat, de alkoholmentes koktélo-
kat is felszolgálnak nekik.

A tulajdonos, Szunyiné Bende 
Laura elmondta, eddig inkább a 
kisebbeknek szerveztek progra-
mokat, de most szeretnék a ti-

niket is megszólítani. – Nehéz 
otthonról kimozdítani ezt a kor-
osztályt, hiszen az online világ-
ban élik a mindennapjaikat. A 

Covid erre még inkább rátett, 
bezárkóztak, a buli és a tánc ki-
maradt az életükből, ezzel a ren-
dezvénnyel a közösségi élményt 
próbáljuk visszahozni számukra. 
Biztonságos helyen, felügyelet 
mellett, ellenőrzött keretek kö-
zött szórakozhatnak és jól érez-
hetik magukat – árulta el a tu-
lajdonos. Hozzátette, rendeznek 
szülinapi bulikat, gyereknapi és 
húsvéti programokat, június kö-
zepétől hat héten keresztül nyári 
táborba várják az óvodás és kis
iskolás korosztályt, szeptember-
től pedig zenebölcsit indítanak. 
Az áprilisi nyitás óta nagy sikere 
van az óvodásoknak meghirde-
tett angol foglalkozásnak, mely-
ből már a harmadik csoportot 
szervezik, a baba-mama délelőt-
töt is nagyon kedvelik, ahol Lau-
rával – aki egyébként országos 
aranyminősítésű népdalénekes – 
énekelnek, mondókáznak kicsik 
és nagyok. Vannak még további 
ötleteik is, megvalósulhatna egy 

könyvklub, az udvaron kerti mozi, 
tábortűz és sütögetés. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester látogatása alkalmával ki-
emelte, jó ötletnek tartja a kez-
deményezést. – Fontos, hogy 
minden korcsoport megtalálja a 
számítását Szentesen. Mi is pró-
báljuk őket megszólítani, ezért 
jók a civil kezdeményezések. A 
város a DJ szolgáltatásait biztosít-
ja a rendezvényhez. A helyszín is 
tökéletes, a Petőfi utca gyalogo-
san és kerékpárral is könnyedén 
megközelíthető. Lényeges, hogy 
a 10-14 éves korosztály is kapjon 
lehetőséget az ismerkedésre és a 
kikapcsolódásra – fogalmazott. 

Gyermeknap pünkösdi vásárral

Berekháti gyereknap

Tinidiscót szervez a Hétpettyes Katicabogárka
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Palicska Irén 

Egy kedves ajánlás érkezett 
Virág Olgától szerkesztőségünk-
höz e heti Szentesi Hősünkre. 
Szilágyiné Bugya Márta, a Szen-
tesi Klauzál Gábor Általános Is-
kola tanára két pályázatot is 
készített a közelmúltban, ami 
önmagában is hősi tett. Ha bár-
melyik nyer, akkor június végén 
vagy júliusban 64 gyerekkel – so-
kan sajátos nevelési igényűek, 
hátrányos helyzetűek, nehezen 
kezelhetőek – Erdélybe utazik 
négy másik kollégája kíséreté-
ben 6-6 napra. Ez mit jelent? Sok 
száz munkaórát, amit a tanítá-
son kívül ingyen végzett és fog 
végezni pihenő idejében azért, 
hogy élményt és örömet szerez-
zen a gyerekeknek, akik közül so-
kan sohasem jutnának el külföld-
re másképp. Ilyen pedagógusok 
vannak még a pályán…

– Mesélj először a pályázatról! 
Hogyan merült fel az ötlet, hogy a 
segítségével utazzatok? 

– Az Erzsébet Alapítvány hirdet-
te meg a pályázatot. A kollégám-
mal, Sprok Jánossal már tavaly is 
együtt mentünk osztálykirándu-
lásra, Szigligetre, az önkormányzat 
üdülőjébe, és mivel a mi gyereke-
ink többsége nagyon nehéz kö-
rülmények között él, nem tudnak 
kifizetni 30-40 ezer forintot, ezért 
ahol tudtunk, spóroltunk, és tavaly 
már én főztem. A szülőkkel össze-
dobtuk a hozzávalókat, nagy sike-
re volt a közös bográcsozásnak, a 
gofrisütésnek. Annyi élelmiszert 
vittünk magunkkal, hogy még ma-
radt is. Ők pucolták a krumplit, a 
hagymát, terítettek, mosogattak. 
Olyan volt, mint mikor anno én tá-
boroztam. Idén már megemelked-
tek az árak, amit nem tudnak vál-
lalni a szülők, az iskolába főként 
nagycsaládosok gyerekei járnak, és 
akkor jött az Erzsébet Alapítvány 
nyári pályázati felhívása Erdélyre. 
Megbeszéltük Jánossal, hogy oké, 
gyerünk! Féltünk, hogy összejön-e 
28 gyerek, de végül akkora sikere 
lett, hogy 64-en jelentkeztek. Én ír-
tam a pályázatot két időpontra, ha 
nyerünk, a gyerekeknek csak 4600 
forintot kell fizetniük. Ennyi pénz-
ből 1 hetet kapnak teljes ellátással, 
programokkal. Annyira bízok ben-
ne, hogy elmondhatatlan. Még fel-
dolgozás alatt van a pályázat, fo-
lyamatosan telefonálágatok, már 
megismerik a hangomat, nem tu-
dom, mit gondolhatnak? Ha sike-
rül, nagyon boldogok leszünk, és 
jövőre is megpályázzuk. Ez a sza-

badságunk terhére megy, de meg-
éri. 

– Azért ez elég nagy felelősség, 
ennyi gyerekkel országhatáron túl-
ra elmenni! 

–  Igen, de nagyon sok kollé-
gám viszi őket osztálykirándulásra. 
Muszáj velük menni, mert egyéb-
ként nem jutnának el sehova, se 
belföldre, külföldre meg egyálta-
lán nem. Van, aki még Szentes-
ről se tette ki a lábát. Itt mindenki 
megtesz mindent ezekért a gyere-
kekért. A negyedikesek most ép-
pen Budapestre utaztak, mert nem 
nyertek Zánkára háromnapos osz-
tálykirándulást. A harmadikosok 
elmentek biciklizni, de előtte vala-
kit még meg kellett tanítani bicik-
lizni! Annyira összetett a munkánk, 
az egyik fele nevelés, a másik a ta-
nítás. Mégis itt vagyunk, és csinál-
juk…

– Kanyarodjunk vissza a pályád 
kezdetéhez! Miért lettél pedagógus, 
és ma már felmerül a kérdés, hogy 
miért maradtál? 

 – Baleseti sebész, vagy tanár 
akartam lenni, Debrecenben sze-
rettem volna tanulni, de nem úgy 
alakult. Mindig elmondom a szü-
lőknek is, hogy engedjék a gyere-
keket oda, ahová menni szeretné-
nek. A Horváth Mihály Gimnázium 
után tanítóképzőbe felvételiztem, 
tanító-református hitoktató az 
alap végzettségem. Nem bántam 
meg, egy évet tanítottam a Kiss 
Bálint Református Általános Iskolá-
ban, 1997 óta pedig itt dolgozom. 

Utána elvégeztem az közokta-
tás-vezetőit, szereztem gyógy-
pedagógus végzettséget, inklu-
zív neveléstanár a mesterszakom, 
megcsináltam a matematika kie-
gészítőit, mellette pedig szakértő-
ként dolgozom az Oktatási Hivatal-
nak. A matekot most fejeztem be, 
50 évesen, ez a szerelmem. 

– Honnan ez a kíváncsiság, a fo-
lyamatos fejlődés és a tanulás irán-
ti vágy?  

– Mindig ilyen voltam, gyakorla-
tilag pár évente elvégeztem vala-
mit, ezért van néhány főiskolai és 
egyetemi végzettségem. És azt ta-
nultam, ami érdekelt, és szükség 
is volt rá az iskolában. Az inkluzív-
nevelés-tanár kimondottan a hát-
rányos helyzetű gyerekekkel való 
foglalkozáshoz kell. 

– Soha nem merült fel benned, 
hogy más területen helyezkedj el? 

– Más iskolákból többször is 
megkerestek, de más terület nem 
érdekelt. Ha egyszer nagyon sok 
pénzem lenne, nyitnék egy étter-
met, de már nyilván nem fogok 
– neveti el magát Márta. –  Nincs 
olyan az iskolánkban dolgozó kol-
légák közül, akire ne lehetne azt 
mondani, hogy hős. Nagyon ne-
héz ezekkel a gyerekekkel, de én 
szeretem őket. Eltérő magavisele-
tűek, eltérő kulturális környezet-
ből jönnek, más képességekkel 
rendelkeznek. Nagyon nagy szaka-
dékok vannak köztük. Mi elfogad-
tuk, hogy hozzánk jönnek. Most 

szaladjon el mindenki? Ezt a hely-
zetet kell megoldani és kezelni. 
Ők is ugyanolyan gyerekek, őket 
is meg kell tanítani. Természetesen 
vannak nagyon jó képességűek is. 
Lehet, hogy a többségük nem jár 
majd egyetemre, de lehet nagyon 
jó szakember. Ehhez kell a szülő és 
a gyerek is, hogy motivált legyen. 

– Milyen módszereid vannak a ve-
lük való munkához, a hozzájuk ve-
zető úthoz. Akár egyéni módszerek, 
vagy amit tanultál? 

– Nagyon hiányzik nekik a be-
szélgetés, kifejezetten igénylik, és 
nem csak az én osztályom. Min-
dig vannak problémák, akkor az-
zal kezdjük az órát. Rengeteg 
módszer létezik, van, amelyik be-
jön, van, amelyik nem. Nagyfokú 
differenciálás működik az egész in-
tézményen belül. Szeretnek cso-
portokban dolgozni. Beszédesek, 
hiperaktívak. 16-an vannak most 
hatodikban, ez az ideális. Ilyen osz-
tálylétszámmal lehet őket már al-
sóban megtanítani az alapokra, de 
egy 27-28 fős osztályban nem. 

– Hogyan zajlik egy átlagos na-
pod, ha van olyan egyáltalán. Men�-
nyit időt töltesz az iskolában, és 
mennyit azon kívül? Mit csinálsz, 
hogy készülsz, mikor javítasz, men�-
nyi az adminisztráció?

– 19 órám van, 18 matematika 
és egy osztályfőnöki óra. Hétfőn 
ügyeletes vagyok, reggel fél nyolc-
ra jövök, 6 órát tartok, és fél kettő-
kor végzek. 5-6 óra egy ilyen csa-
pattal… Láttad őket, hangosak, 
úgy el lehet fáradni, mintha egész 
nap zsákot cipelne az ember. Elég 
sok dolgozatot íratok, otthon ki-
javítom, és elkészítem a doku-
mentációt. Fölkészülök a másnapi 
órákra, a differenciálás miatt több 
feladatsort készítek. Sok az osz-
tályfőnöki tevekénység, megbe-
széljük az egyéni és a családi prob-
lémáikat, járunk a családsegítőbe 
esetkonferenciákra, van kollégista 
gyerekem, a kollégiumi nevelők-
kel – Olgival és Tündivel – is tar-
tom a kapcsolatot. A szülők este 
8-9-kor is rám írnak. Előfordulnak 
rendőrségi ügyek, és nem ritka, 
hogy pszichológushoz kell fordul-
ni a gyerekek megsegítése érde-
kében. Van, hogy csak öt órát dol-
gozom bent az iskolában, de mire 
otthon ezt az egészet kitisztítom a 
fejemből, átgondolom, hogy kéne, 
mint kéne, éjszaka nekiülök gyár-
tani a dolgozatokat, és akkor még 
ott van a saját családom is. A lá-

„Csak egy vagyok a huszonvalahány pe-
dagógus-hős közül a Klauzálban”
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nyom most végez a szegedi egye-
temen, alkalmazott matematikus 
lesz, de a fiam még csak negyedi-
kes. Szóval abból az 5-6 órából pil-
lanatok alatt 8-10 lesz. A mi isko-
lánkban más típusúak a gyerekek, 
nagyon sok roma jár hozzánk. De 
most hova tegyük őket? Dobjuk 
ki? Ez nem elit iskola! Mi befogad-
juk, és elfogadjuk őket, és megpró-
bálunk mindent megtenni értük. 
Szerencsés vagyok, mert a tanuló-
ink többségével nagyon jó a viszo-
nyom – lehet, hogy közrejátszik az 
is, hogy sötét a hajam, a bőröm, a 
szemem –, és szót értek velük. Le-
het, hogy van bennem roma vér, 
mert üknagyapám lókupec volt. 
Nem számít – az osztályomon be-
lüli baráti kapcsolatokat is kiemel-
ve –,hogy ki milyen származású. 
Egyébként nagyon aranyosak, az 
utcán már messziről köszönnek. 
Olyan sok lenézést kap az iskolánk, 
sokan nem becsülnek minket sem-
mire. Csak azt hallani, hogy szép 
az épület, de milyen gyerekek jár-
nak ide… 

– Mi a legnagyobb büszkeséged? 
– Eddig alsós tanítóként és 

gyógypedagógusként dolgoz-
tam, ők az első felsős osztályom, 
és az lenne a legnagyobb büszke-
ségem, ha nem morzsolódnának 
le, az a lényeg, hogy mindegyik-
nek legyen szakmája. Egy nagyon 
jó képességű kislány is van az osz-
tályban, ő egyetemre szeretne 
menni, és biztosan el is fog jutni, 
jegyző akar lenni. Két 16 évesem 
megy el hatodikból. Van egy ló-
kupec fiú, imádja, amit csinál, so-
kat mesél róla. Velük nem fogunk 
nagy versenyeredményeket el-
érni, de testnevelésből nagyon 
ügyesek. Én is eleven voltam, talán 
ezért is szeretem a problémás gye-
rekeket. Jól tudják, hogy én se va-
gyok egy egyszerű eset. Sokat vic-
celődünk, nevetünk, de ha munka 
van, akkor dolgozunk. Azt szere-
tik, hogy nem kiabálok. Az is nagy 
büszkeségem, hogy a kitűnő tanu-
lót nem vitték el a szülei másik is-
kolába, és a testvérét sem, mert 
elégedettek a Klauzál pedagógu-
saival. Előny, hogy a „régi motoros” 
kollégák még itt dolgoznak, de las-
san ők is elmennek nyugdíjba. Ne-
gatívum, hogy nincsenek fiatalok. 
Az ötven felettiek többen vannak, 
mint az ötven alattiak. És ha valaki 
kijön a főiskoláról, ő se minket vá-
laszt, mert megriad a gyerekektől, 
pedig mindegyikben van valami 
szeretnivaló. Még ha direkt szét-
szedi is a tanárt, akkor is van ben-
ne valami szeretnivaló. És én csak 
egy vagyok a huszonvalahány pe-
dagógus-hős közül a Klauzálból...

Dr. Papp Erzsébet

Musical estre hívott pün-
kösd vasárnapján a Tóth Jó-
zsef Színház. Egy gyönyörű, 
ragyogó nyárias májusi nap 
után, ahol a gyereknap han-
gulata uralta a várost, a Kos-
suth tér egész nap zsibongott 
és harsogott, versenyben az 
ünnepi harangokkal. Szép le-
kerekítése a napnak a felnőt-
tek számára a régi musical 
áriák, slágerek népszerű dal-
lamaira elandalodni.

Tele volt a színház este 7 óra-
kor, de nem kezdődött mindjárt 
az előadás. Csodálkoztunk kissé, 
csak később értettük meg a ma-
gyarázatát. 

Gubik Petra megbetegedett, 
de nem akarták lemondani, 
vagy elhalasztani az előadást. A 
színházi szezonból kifutottunk, 
hova halasszák, a jegyek elkel-
tek, mi legyen? Helyettesítés, 
avagy „beugrás” lett a megol-
dás: Szinetár Dóra volt a „mentő 
angyal”, és igen kiválónak bizo-
nyult ebben a funkcióban. Ta-
lán közvetlen az előadás előtt 
beszélték meg részletesebben 
a repertoárt, erre kellett néhány 
percet várnunk. 

A rögtönzés íze, hangulata az 
egész estét belengte, de ez nem 
jelentett problémát. Hiszen azt 
énekelték az énekesek ill. zongo-
rázta a zongorista, amit jól tud-
tak. Mondhatni: szinte kapásból, 
ötletszerűen. Délután próbáltak 
egyet, az utolsó pillanatban, de 
bizonyára volt olyan, amit az 
előadáson rögtönöztek.    

Közben sokat meséltek, pá-
lyájuk emlékezetes pillanatai-
ról, eseményeiről. Ez önmagá-
ban is szórakoztató volt, egy kis 
„személyeskedés”.

A fiatal énekes, Kocsis Dé-
nes különösen közvetlen, szin-
te intim hangon szólt hozzánk, 
néha megkérdezte kedves zon-
goristáját, Kovács Adriánt, hogy 
ezt vagy azt tudja-e – persze, 
hogy tudta! – és már nem tud-
tuk, hogy ezt most tényleg rög-
tönözve fogja elénekelni, ötlet-
szerűen, vagy ez most csak póz, 
közönségbűvölő fogás, benne 
van a műsorban, vagy a műsort 
most a szemünk előtt, fülünk 
hallatára állítják össze itt a szín-
padon. Ez a bizonytalanság még 
érdekesebbé tette a produkciót. 

Ugyanez az érzésünk lehetett 
Szinetár Dóra esetében is, aki 
azonnal közölte velünk, hogy ő 
bizony az utolsó percben tudta 
meg, hogy „be fog ugrani” ebbe 
a műsorba. Ám nagyon kreatí-
van oldotta meg a feladatát. Aki 
jelen volt, - ezt ő maga is elle-
nőrizte kézfeltartatással - majd-
nem mind ott volt az ő önálló 
előadóestjén is.

Szeretjük őt, ez nagy biztonsá-
got adott neki, és ebben a tudat-
ban, rutinos, nagy tudású éne-
kesnőként megállta a helyét a 
helyettesítésben. Még a kíván-
ság- hangverseny kísértete is 
belebegett, mikor a zongorista 
három dallamból egy nagysze-
rű egyveleg-variációt fantáziált 
a zongorán. A dallamokat a kö-
zönségből adták meg. Az éne-
kesek megragadták az alkalmat, 
hogy elénekeljenek áriákat, me-
lyeket szerepben soha nem volt 
alkalmuk elénekelni, duetteket, 
melyeket egymással még soha 
nem énekeltek, vagy, ami éppen 

eszükbe jutott, de ez nem ment 
a minőség rovására, mert kiváló 
művészek. 

Megmentették a pünkösd va-
sárnap esténket, meg is kapták a 
vastapsukat, mi meg a ráadást is.                                                                   

Rögtönzések és családias 
csevegés a színházban 

MEGRENDELŐLAP
Jelen Megrendelő aláírásával megrendelem a Szentesi Élet című 
hetilapot az alábbi címre

Időtartam

  1 évre  14820 Ft most 10% kedvezménnyel 13340 Ft

   ½ évre  9620 Ft            ¼ évre  3705 Ft

Fizetés módja:    készpénz:       átutalás: 

A megrendelő az előfizetési díjat átutalással a Szentesi Élet Kft 
OTP banknál vezetett 117305043-20500148-00000000 számú 
számlájára tudja megfizetni. Készpénzzel, a Szentesi Élet Kft. szer-
kesztőségében illetve a kézbesítőknél lehet előfizetni.

A megrendelőlapot kérjük visszaküldeni a Szentesi Élet Kft. szer-
kesztőségének címére (6600 Szentes, Kossuth tér 5.), vagy át-
adni kézbesítőinknek. Megrendelését e-mailben is elküldheti a  
szentesielet@gmail.com e-mail címre.

Dátum: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Megrendelő aláírása   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Megrendelő adatai: 

Név: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

Cím: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

E-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Telefon: . . . . . . . . . . . . . 	

Számlázási adatok:

Név: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

Cím: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

Cég esetén adószám: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


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. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Sertés húsleves,  
Párolt sertésszelet,

parajfőzelék, töltött "mosoly" 
palacsinta

Tojásleves zöldséggel,
Sült pulykamell filé,

burgonyapüré, 
őszibarackbefőtt

Bográcsgulyás,
Tejberizs

kakaós szórattal

Daragaluska leves, 
Édes savanyú csirkeragu,

párolt bulgur

Brokkolikrémleves,
Sertés sült, vegyes
gyümölcsmártás

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk 
helyes megfejtése:  „Az an-
gyaloknak minden kíván-
sága teljesül”.  A  Szen-
tes 50 arca című könyvet 

nyerte  Kiszely Jánosné.  
Gratulálunk! 

Ezen keresztrejtvényünk 
helyes megfejtői között ismét 
Szentes 50 arca című könyvet 

sorsolunk ki.
 Beküldendő a színes so-

rok  megfejtése. Megfej-
téseiket telefonszám fel-
tüntetésével küldjék el 

szerkesztőségünk postací-
mére (Kossuth tér 5.), vagy 
a szentesielet@gmail.com 
internetes címre  2023. jú-
nius 7. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

KÍNAI
VALLÁSTAN

TELLÚR
VEGYJELE

ROSSZ-
CSONT

DEHOGY!

EGYSZÓVAL NEM
FŐ!

SOMOGYI
TELEPÜLÉS

ARRA-
FELE!

HELYRAG

REJTEGET

PÁROSUJJÚ
PATÁS

A WEDNES-
DAY CÍMŰ

SOROZAT E-
GYIK EPIZÓD-
JÁNAK CÍME

SZÓLAM A
NŐI

KÓRUSBAN
RÉSZBEN
BÚJIK!

FŰTŐ-
ANYAG

AMERIKAI
BUSZMÁRKA

NAPSZAK,
RÖVIDEN

KANÓCOS
PUSKA

BÓR
VEGYJELE

ÓRIÁS-
KÍGYÓ

ÖRÖKLÉSI
FELELŐS

A
MEGFEJTÉS
FOLYTATÁSA

ALKALMAZ-
KODIK

HÍZÁSRA
FOGOTT 

KAN DISZNÓ

ATÁLIA,
BECÉZVE

SZÁZAD
RÉSZE!

ABBÓL AZ
IRÁNYBÓL

... TOGNAZZI;
OLASZ

SZÍNÉSZ V.
SZERB
VÁROS

KÖZÉPEN
KIAD!

KŐMŰVES-
KEDIK

EGYESÜLT
ÁLLAMOK HELYISÉG

KLINIKAI
DOLGOZÓ

MÁR NEM
GYÁRTJÁK

KELETI
NÉP

EMEZ

ÁRMÁNY-
KODÁS

GABONA-
SZEM

... ANYÓ;
PEER GYNT

ANYJA

T.N.B.

GÉM
VÉGEI!

AMPER

NÁD
ELEJE

TETEJÉRE

BECSMÉREL

HATODRÉSZ!

IRÁNI
VÁROS

... KIRÁLYA;
LALO

OPERÁJA

MAJORSÁG

AZONKÍVÜL

ELEKTRON

FÉLÁR!

DISZNÓ-
PARÉJ,
IDEGEN
NÉVVEL A

SZENTESI özvegyasszonyt kere-
sek élettársnak. 78 éves, gyermekte-
len, őszinte, komoly, káros szenvedé-
lyektől mentes vagyok. Szabó Sándor, 
Szentes, Petőfi u. 16/A 5. ajtó.

KUVASZ kiskutyák eladók. Tele-
fon: 0630/442-1161

KÉT darab gázpalack eladó. Tele-
fon:0620/512-6507

VÁLASZTÁSI malacok eladók. 
Telefon:0630/442-1161

OLCSÓN eladók jó állapotban 
lévő gázkészülékek, tűzhely, konvek-
tor, bojler. Telefon:30/356-5762

KINYITHATÓ étkezőasztal eladó. 
Telefon: 30/449-9251

12 m széles, 70 m hosszú hor-
ganyzott colos fóliaborda lebontásra 
1.500.000 Ft-ért eladó. Érdeklődni 18 
óra után. Telefon: 63/449-982

EPERJESEN komfortos ház eladó. 
Telefon: 70/7554318

BENZINMOTOROS fűnyíró 
(MTD) megkímélt állapotban, ked-
vező áron eladó. Telefon: 63/314-854

200L-ES használt villanybojler és 
használt sparhelt (FIKO) eladó. Tele-
fon: 63/ 444-648.

ŐRÖLT csemege paprika eladó. 

Telefon: 30/531-8923

RÉGI típusú varrógép 8000 
Ft, régi tipusú28-as felújított női 
kerékpár 16000 Ft- ért eladó.  
Telefon: 30/350-5483

FIATAL postagalambok eladók. 
Telefon: 30/975-4796

TENYÉSZTETT gyöngy, ásvány 
ékszerek, medálok és gyöngysorok 
eladók. Telefon: 30/996-1480

FÜRDŐKÁD új 150 cm-es zo-
máncos, tartozékaival együtt 16000 
Ft, gázkazán Radian

 RCH 24 26,8 Kw –os haszná-
lati melegvizes, ionizációs láng-
őrzésű 25000 Ft-ért  eladó. Tele-
fon:30/9487-134

NIKON D850 és 24-70 2.8N ob-
jektív eladó. Telefon: 70-3311-157

JÓ állapotú női és gyermek kerék-
pár eladó. Telefon 30/308-2248

ELADÓ új garanciás vízforraló, új 
meleg levegős fritőz, használt Orion 
lap TV 50x40 cm, drapp színű újszerű 
fotelágy, nagylevelű filodentron cse-
répben. Telefon: 30/992-2279

KUKORICA eladó. Érdeklődni: 
Szentes, Szeder I. u. 16.

HIRDESSEN INGYEN!
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Darók József

Kereken hetven évvel ez-
előtt, 1953-ban végzett az a 
fiúosztály az akkori Petőfi Utcai 
Általános Iskolában, melynek 
tagjai évtizedeken keresztül 
ötévente találkoztak. Sajnos, 
törvényszerű, hogy egyre fo-
gyatkoztak, így a hetvenéves 
évfordulóra már csak néhá-
nyan jöttek el, de nagy öröm-
mel üdvözölték egymást, és jó 
hangulatban emlékeztek a régi 
dolgokra.

A nevezetes Olimpiai tölgy 
alatt beszélték meg a találkozót. 
Mindig tudtak róla, hogy itt van 
elültetve Lőrincz Mártonnak a 
berlini olimpiai aranyérem mellé 
kapott tölgyfacsemetéje az isko-
la előtt, és figyelemmel kísérték 
növekedését, hogy melyik évben 
hogy néz ki, hogy lesz egyre cso-
dálatosabb, erről még régi fotó-
ik is tanúskodnak, de a hetven év 
távlatából már nem emlékeznek 
arra, akkor mekkora volt a tölgy. 
Van azonban köztük valaki, Sipos 
Szilveszter, aki fejből sorolta a ko-
rabeli névsort, a 36 fős osztály ta-
nulóit. Sándor Mártonig ugyan 
nem sorolta, aki szintén ötük kö-
zött várakozott a padon és kör-
nyékén május 27-én, délelőtt 
10 órakor, amikorra a találkozót 
megbeszélték. Aztán megérke-
zett sétabotjával Borbás Miklós, 
az ószeres, ahogy társai vicce-
sen nevezik, s azt is évődve je-
gyezték meg, régen is mindig ő 
volt az, aki elkésett. A sok neve-
tés, jó hangulat megmaradt, sőt 
talán fokozódott a továbbiakban 
is,  annak ellenére, hogy az osz-
tálylétszámból nagyon sokan hi-
ányoztak a jubileumi találkozón. 
– Tízegynéhányan maradtunk, 
sajnos elfogyunk, ezt tudomásul 
kell venni – mondta Licsicsányi 
Mihály, az osztálytalálkozó szer-
vezője.  –Az utóbbi 8-10 évben 
már évente találkozunk, azelőtt 
ötévente. Bemegyünk az iskola-
épületbe, aztán étteremben még 
2-3 órát beszélgetünk.

Csupa fiú járt ebbe az osztály-
ba, de nem itt kezdték, mert az 
egyházi iskolából a körzeti intéz-
ménybe irányították át a gyereke-
ket, így lettek petőfisek, mesélte 
Licsicsányi Mihály. A Petőfi Ut-
cai Általános Iskolának nevezett 
intézményben ének-zene tago-
zatosok voltak. Tanáraikra máig 
szívesen emlékeznek, kiváló ta-
náregyéniségek és emberek vol-

tak, ma is él emlékük az egyko-
ri diákokban. Monori József volt 
az igazgató az utolsó évben, Ha-
árs László az énektanáruk, ő vit-

te a tagozatot, olyan énekkart ho-
zott létre, hogy hazafelé menet is 
boldogan fütyülték, dúdolták az 
aulában megtanult dalokat, em-
lékezett a találkozó szervezője. 
Szintén nehezen felejthető tanár 
számukra Gaál Tivadar. – Nagyon 
sok testnevelővel találkoztam, 
hiszen pedagógusként éltem az 
életemet, de olyan csodálatos 
pedagógussal nem, mint ő volt. 
A legtehetségtelenebb gyere-
keket, mint például engem, akit 
rossz volt nézni, mit csinálok a 
kötélen, a rúdon, soha egy bán-
tó mondattal vagy szóval nem 
sértette meg. Pedig, ha egy tan-
tárgy nem megy a diáknak, nem 
jó emlékezetében őrzi meg a ta-
nárt. Mácsai Katalin, Kiss Izabella, 
Ibolyáné, Imre Ernőné, Tóth Lász-
lóné – sorolta a tanáraikat.

Kiből mi lett? – adódik a kérdés. 
Ketten doktoráltak, egyikük or-
vos, másikuk jogász lett, van egy 
villamosmérnök, Magony Géza – 
mutatott társára Mihály. De min-
denkiről elmondható, hogy tisz-
tességes szakemberek lettek, ez 
volt az a szakgárda, ami manap-

ság kihalófélben van, akkor még 
volt Szentesen hat férfiszabó, öt 
pékség, meg olyan szakmunká-
sok, akiket ma nem találunk – 

magyarázta Mihály.

Az összetartó, szép hagyo-
mányt követő társak rövid sétát 
tettek egykori iskolájuk folyosó-
in, jobbra az első szinten rögtön 
megtalálták osztályukat. Össze-
ment a termünk? – csodálkoztak, 
de kiderült, középre falat húztak 
fel, nincs szükség akkora teremre, 
ahol annak idején harminchatan 
fértek el. Melkuhn Dezsőből, a ki-
váló hosszútávú szeniorúszóból 
a folyosó végében lévő tornate-
rem láttán előtörtek emlékei, ak-
koriban városi bajnokságot nyert 
tornában Gaál Tivadar testnevelő 
felkészítésével. 

Iskolai hétköznapok a 
háború után

Sok változás történt az iskola 
életében a háborút követő évek-
ben. 1947-ben megalakult az első 
két úttörőcsapat az iskolában, a 
fiúk Esze Tamás, a lányok Zrínyi 
Ilona neve alatt szerveződtek, 
s vettek részt kirándulásokon, 
bemutatókon, versenyeken. Az 
1949/50-es tanévtől Petőfi Utcai 

Általános Iskola lett a hivatalos el-
nevezése. E korszak jelentősebb 
változása volt, hogy 1952-től 
Monori József látta el az igazga-
tói teendőket. Az iskola életéről 
az 1953/54-es tanévtől érvényes 
"Belső rendszabályok" adnak hű 
képet. Ebben olvasható, hogy 
„A hivatalsegéd reggel 5 órakor 
begyújt, hogy a tanítás megkez-
désére a hőmérséklet megfelelő 
legyen. Így a nyugodt tanítás és 
a figyelés előfeltételeit biztosítja. 
11 óra után viszont már nem tesz 
a tűzre, mert 13 óráig a meleg biz-
tosítva van, és a takarékosságot is 
megvalósítja.

 7 óra 45 perckor a tanulók kö-
zös zászlófelvonáson vesznek 
részt. A rajtanácselnökök jelentik 
a hiányzók számát. Egy mozgal-
mi ének után az osztályterembe 
vonulnak. Tanítás után a nevelők, 
tanulók zászlólevonásra gyűlnek 
össze. Dal éneklése után haza-
mennek.

A hétfői zászlófelvonáskor fel-
adatot tűzünk ki a tanulóifjúság 
elé. Ennek végrehajtását a szom-
bati zászlófelvonáson értékeljük. 
Ugyancsak a szombati zászlófel-
vonáson számolnak be a rajta-
nácselnökök rajuk heti munka-
fegyelméről; (elkésők, hiányzók, 
elégtelen felelők, jó munkát vég-
zők száma).

 A nevelőtestület a "Rendtar-
tás" fegyelmező eszközeit alkal-
mazza. Tanulóinktól fegyelme-
zett, tisztelettudó magatartást 
követelünk iskolában és isko-
lánk kívül. A tanulók szeptember 
23-tól március 21-ig 19 órán túl, 
egyébként 20 órán túl engedély 
nélkül az utcán nem tartózkod-
hatnak. Engedély nélkül mozikat, 
előadásokat nem látogathatnak, 
iskolán kívüli sportkör tagjai nem 
lehetnek.

Szakköri tagok csak jó, jeles, ki-
tűnő és kivételes esetben köze-
pes előmenetelű tanulók lehet-
nek. Őrsi órák, rajfoglalkozások 
vasárnap 9-11 óráig vannak."

A sok szigorúság mellett di
ákok tanulmányi kirándulások-
ra is eljuthattak, helyben meg-
tekinthették a gépállomást, a 
TSZCS-t, az állami gazdaságot, il-
letve más üzemeket, 1953 szep-
temberében Budapestre, a követ-
kező áprilisban Pécs és a Mecsek 
környékére, június-augusztusban 
úttörőtáborba mehettek. 

Forrás: A Petőfi Sándor Általános 
Iskola képes története 1871-2002

Hetven éve találkoznak a petőfis osztálytársak

szentes anno
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KOS Érdemes kicsit elébe 
menni a megpróbáltatások-
nak, amikről tudod, hogy 

még rád várnak, mert gyorsan kiderülhet, 
hogy a helyzet korántsem olyan rossz, 
mint amilyennek hiszed.   

BIKA Határozott vagy egy el-
képzelésedet illetően, semmi 
sem tántoríthat el attól, hogy 

a terveidet véghez is vidd. Te eldöntöt-
ted, melyik utat járod, de nem biztos, 
hogy mások is követni fognak.

IKREK Hiába szeretnél még 
változtatni néhány dolgon, 
úgy tűnik, valaki végérvé-

nyesen pontot tett egy ügy végére, és le-
zártnak tekinti az esetet. Törődj bele a 
megváltoztathatatlanba. 

RÁK Nyitott kapukat dön-
getsz, amikor megpróbálsz 
meggyőzni valakit az igazad-
ról, mert már régen elfogadta 

a véleményedet, csak azt várja, hogy a lé-
pésre is rászánd magadat. 

OROSZLÁN Azt gondoltad, 
hogy több időd lesz elren-
dezni valamit, de gyorsan 
kiderül, hogy a döntést itt és 

most kell meghoznod. Cselekedj legjobb 
belátásod szerint, és hallgass a szívedre.

SZŰZ  Hiába szeretnél időt és 
energiát szánni valakire, úgy 
tűnik, valahogy csak nem akar-
nak ennek megfelelően alakul-
ni a dolgok, pedig nem rajta-

tok múlik a végkimenet. 

MÉRLEG Készen állsz, hogy 
felszólalj az érdekeidért, pe-
dig tudod, hogy ez olyan 

konfliktushelyzetet teremthet, amitől rég-
óta próbálsz már szabadulni. Jobb a végé-
re járni a dolgoknak. 

SKORPIÓ Sokat vállaltál az 
utóbbi időben, és most jött el 
az a pont, amikor a túl sok te-
her alatt hibázhatsz, nem úgy 

teljesítesz, ahogyan szeretnél. Légy óvatos, 
mert könnyen elfelejthetsz valamit.

NYILAS Szeretnéd, ha töb-
ben támogatnák az elképze-
léseidet, amikor a terveidről 

beszélsz. De te vagy az egyetlen, aki hisz 
abban, hogy az elképzeléseid megvalósul-
nak, így csak magadra számíthatsz.

BAK Nem állsz olyan jól a ter-
veid megvalósításával, mint 
azt remélted, de még semmi 

sincs veszve. Ne add fel a próbálkozást, ha 
az első nekifutások kudarccal végződnek, 
akkor is menj tovább az utadon.   

VÍZÖNTŐ Rossz megérzéseid 
vannak valamivel kapcsolat-
ban, mégse kapkodd el a dön-
tést, hiszen súlyos választás 

előtt állsz. Csak akkor cselekedj, ha már 
biztos vagy a dolgodban. 

HALAK A sok bába közt kön�-
nyen elveszhet a gyerek, és le-
het, hogy miközben minden-

ki a részletekre figyel, éppen a 
legfontosabb dolgok maradnak rejtve, és 
ezekről hull le a figyelem.

HOROSZKÓP
Június 2 - 9.

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Június 5 - 9.

SZ
ER

D
A

A menü: Sajtos 
fokhagymakrémleves, 
Csikós tokány tésztával

B menü: Makói vágottas,
Rakott zöldbab

Desszert: Rákóczi túrós palacsinta

K
E

D
D

A menü: Lebbencsleves, 
Bolognai lasagne

B menü: Tárkonyos krumplileves 
Baconös-magvas sajtkorongok 

tökfőzelékkel

Desszert: Profiterol

H
ÉT

FŐ

A menü: Karfiolleves, 
Sült oldalas hagymás tört 

burgonyával
B menü: Brokkolikrémleves 
Édes-savanyú csirkefalatok 

párolt rizzsel

Desszert: Vaníliakrémes palacsinta

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K

A menü: Csülkös bableves, 
Rakott krumpli

B menü: Szamócakrémleves 
palacsintametélttel,  

Csőben sült tavaszi csirkemell 
zöldfűszeres rizzsel

Desszert: Gyümölcsrizs

A menü: Húsleves,  
Tüzes sertésfalatok 
sült burgonyával

B menü: Tárkonyos csirkeraguleves, 
Rántott csirkecombfilé 

gyümölcsszósszal
Desszert: Gesztenyepüré

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1650,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Karalábé sajtos csirkemellel 
Hozzávalók: 50 dkg csirkemellfilé, 3 db karalábé, 1 db piros kaliforniai 

paprika, kb. 5 dkg cékla, 6 gerezd fokhagyma, 3 db babérlevél, ízlés sze-
rint csili, 1 csokor petrezselyemzöld, 8 dkg vaj, 8 dkg reszelt sajt, 1 dl tej-
szín, ízlés szerint só és frissen őrölt bors őrölt szegfűbors és szerecsendió.

Elkészítés: A karalábé felét kis kockákra vágjuk, másik felét lereszel-
jük. felaprítjuk a paprikát és a fokhagymát, felszeljük a húst.

4 dkg vajat hevítsünk barnulásig a chilivel és a babérral. Tegyük rá a 
kockázott karalábét, paprikát és a fele fokhagymát. Fedő alatt kis lán-
gon, puhára pároljuk, néha átkeverve.

Süssük meg a húst a maradék vajon és fokhagymán. Szedjük ki a ser-
penyőből, rakjuk bele a reszelt karalábét. Adjuk hozzá a puha céklát (le-
öblített saláta is jó). Fűszerezzük, pároljuk puhára.

Az elkészült kockázott karalábék közül vegyük ki a babért, öntsük hoz-
zá a tejszínt, turmixoljuk le.

Keverjük hozzá a reszelt karalábéhoz, rakjuk bele a húsokat, szórjunk 
rá petrezselyemzöldet.

Reszeljünk a tetejére sajtot, tegyük sütőbe grill fokozaton (vagy felső 
sütés 200 fok) 12 - 13 percre. 

Szentes családi ízei

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

június 5- 12.

Szent Damján  
Gyógyszertár /BENU/ 

(Szentes, Sima F. u. 38.) 

Telefon: 63/315-894

Készenléti telefon: 30/936-5318

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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2. péntek
A városi könyvtárban 11 óra-

kor A „hely” szelleme, avagy élhető 
mezőváros Szentes. Vidékkutatók 
Szentesen, Szentesről, szentesiek-
kel című műhelybeszélgetés.

2. péntek
A Szentesi Vendégszeretet Egye-

sület, következő körséta rendezvé-
nyén a Koszta József Múzeumban 
nyíló Petőfi arcai eszmetörténeti és 
fotóművészeti kiállításra látogat-
hatnak el az érdeklődők. Házigaz-
da: Irsai Farkas László igazgató, Lan-
tos Imre fotóművész- tárlatvezető. 

5. hétfő
A Nemzeti Művelődési Intézet 

támogatásával indított csipkeve-
rés, Békés megyei hímzés, tojás-
festés, mézeskalács-díszítés, gyer-
tyaöntés, gyöngyfűzés és népi 
bútorfestés szakkörök kiállításá-
nak megnyitója 17órakor, a Gólyás 
Házban.

6. kedd
A városi könyvtárban 18 órakor 

a Filmklubban a Boldog idők című 
francia filmet vetítik.

7. szerda
A városi könyvtár vendége 18 

órától Szentesi Zöldi László újság-
író. Beszélgetőtársa: Ráfi Dénes, a 
Horváth Mihály Gimnázium tanára.

8. csütörtök
A városi könyvtárban 18 óra-

kor Gellérfi Bence Koktél és bake-
lit című könyvét bemutatja Tray 
Adrián. 

9. péntek
A városi könyvtárban 18 órakor 

Kanfi-Horváth Imre: Kultúr Punk 
című verseskötetének bemutatója. 
A szerzővel beszélget: Bacsa Zsófia 
(Szegvári Irodalmi Kör).

A Tóth József Színház és 
Vigadó műsora

Június 7. szerda 19 óra
A PADON apa születik

Június 8. csütörtök 17 óra 
Szentesi Szalon – Életmód parti

Vendég: Dr. Sztantics Csaba, Szen-
tes város korábbi jegyzője. 

Június 9. péntek 18 óra
Várhelyi Berta: Lili 

Szentes Városi Amatőr Színkör

Június
   PROGRAMAJÁNLÓ

Családi események

Született: Bogyó Csaba Richárdnak és dr. Gyur-
csánszki Évának Mira Bella nevű gyermeke.

Házasságot kötött: Bugyi Zoltán és Jenei Beat-
rix, Siskó János és Csík Laura Mónika, Koncz Lász-
ló és Szűcs Renáta.

Elhunyt: Balla Sándorné (Bereczki Mária) (Szen-
tes), Sipka Zoltán (Szentes), Bors János (Szentes). Szűcs Renáta és Koncz László

Bogyó Mira Bella

T. H. FABLING: 

A GYILKOS IS 
ÁLDOZAT

"Az élet olykor megenged 
magának tréfákat (…) máskül-
önben az  emberek azt hinnék, 

hogy tőlük is függ valami ezen a 
világon…"
Rejtő Jenő

EGY
1973. augusztus 7, kedd.

A kihallgatási jegyzőkönyv har-
madik lapjánál járok. Szép, tiszta 
gépelés, majdnem új festékszalag-
gal, jól olvasható. Csak a tartalma 
mocskos.

Leteszem a dossziét.
A tizennyolcadik születésnapo-

mat ünnepeltük a haverokkal, és 
erősen leittasodtunk. De választé-
kosan fogalmaz a fiú. Biztos nézi a 
Kék fényt, abban beszél ilyen szé-
pen mindenki. Hát, szegénynek 

Szabó László és Láposi Lőrinc he-
lyett be kell érnie Istvánnal meg 
velem. És hír is legfeljebb az Óder-
zsi Harsona hasábjain lehet belőle.

Azt hittem, Jolika is akarja. Aztán 
elkezdett kapálózni meg sikítani.

Jolika a barátnő amúgy tizenhá-
rom éves. Most a helyi kórház se-
bészetén fekszik. Miután elkezdett 
kapálózni meg sikítani, a derék fi-
atalember két hatalmas pofon-
nal próbálta jobb belátásra téríte-
ni. Amitől a lánynak kilazult több 
foga, eltört az állkapcsa meg az 
arccsontja és persze elájult.

A vitéz úr meg azt hitte, meg-
halt. Így aztán otthagyta, és egy 
közeli csőszkunyhóban elaludt. Hi-
ába, a szerelem fárasztó. Hát most 
majd jó hosszú ideig pihenhet. Si-
került neki a nagykorúságát méltó 
módon megünnepelni. Súlyos tes-
ti sértés, kiskorú elleni nemi erő-
szak kísérlete, garázdaság. Mivel 
Granót megyében nincs megfele-
lő intézmény, a fiatalember való-
színűleg Sopronkőhida vendég-
szeretetét fogja élvezni.

Elrendezem a feljegyzéseket, 
jegyzőkönyveket. Az ügyet vá-
demelési javaslattal átadjuk az 
ügyészségnek.

Aztán bezárom a fiókomat és 
a páncélt, felkapom a könnyű 
blézert, és indulok haza. Gyalog. 
Nincs messze, pár utcányira la-
kom a kapitányságtól, nem volt 
kedvem reggel motorra ülni.

Leadom a kulcsokat, közben 
összefutok Kalmár Bandi kollégá-
val.

-	 Átnéznéd holnap a Kalmár 
ügy anyagait?

-	 Kalmár ügy?
-	 Csak névrokon. Sajnos. Ja, 

nem is tudod. Benn voltál a kór-
házban a megvert kislánynál, az-

tán meg a lovagjával csevegtél. 
Főnök rám osztotta. A Kisberk ut-
cában lecsapták az egyik szerény 
kis villa tulajdonosát. Kalmár Ist-
ván kisiparos és milliomos. Precíz 
meló volt, gyakorlatilag azonnal 
meghalt. Csúnyán összemasza-
tolta a falat meg az éktelen drága 
szőnyeget. A pacek aztán össze-
szedett némi ezt-azt, és leballa-
gott a városba. A Lenin körúton 
a járőr állította meg. A srác még 
a véres csavarkulcsot se dobta el. 
Mert, majd lemosta volna, nem 
lett annak semmi baja.

-	 Takarékos a lelkem. Oké, 
megnézem. Az erős gyerekkel már 
úgysincs dolgom.

-	 Kösz.
-	 Nincs mit.
-	 Ja, és jó szórakozást estére! 

Nekem ugyan nem műfajom a ko-
molyzene, de ez a karmester állí-
tólag valami csoda. A fogadáson 
is ott lesztek?

-	 Csak én. Katinak be kell men-
nie a kórházba. Így is rendesek vol-
tak, tízig elengedték.

-	 Hogyhogy nem a kapitány 
lesz ott?

-	 Nem ér rá. Főnök se. Hogy is 
mondta? Inkább te, mint én!

-	 Ja, ő se szereti a szimfóniá-
kat. Csak, ha cigisdobozban van-
nak. Na menj, mert nem lesz időd 
megszépülni!

Vetek rá egy kedves pillantást. 
Ezek okán voltam sokáig Jégkirály-
nő a cégnél. Bandi felemeli a két 
kezét, aztán kacsint egyet. A sze-
mét, pontosan tudja, mennyire 
utálok sminkelni. Meg még a ha-
jamat is be kell fésülni valahogy. És 
persze díszegyenruha. De jó.

(folytatás következő  
lapszámunkban)

Új krimisorozat a 

Szentesi Életben
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Hering Viktor

2-0-ra legyőzte az FK 1899 
Szeged-SZEOL együttesét, így 
a következő szezonra is bebiz-
tosította a megyei első osztá-
lyú tagságát a Szentesi Kini-
zsi SZITE labdarúgócsapata. A 
Deszk és az UTC jövőre a má-
sodosztályban folytatja.   

A labdarúgó megyei első osz-
tály alsóházának záróforduló-
ját rendezték az elmúlt szomba-
ton, és a legnagyobb kérdés az 
volt, hogy a már korábban bú-
csúzó UTC mellett a Deszk vagy 
a Kinizsi kezdi majd a követke-
ző idényt a másodosztályban. A 
mieinknek a saját kezében volt a 
sorsuk, hiszen egy győzelemmel 
a „megye egyben” maradtak vol-
na. Kifejezetten jól kezdte a talál-
kozót a Szentes, hiszen Bartucz 
révén már a hetedik percben 
megszerezte a vezetést Sallai 
Róbert együttese, Dovics pe-
dig a 87. percben végleg lezár-
ta az addig még nyitva maradt 

kérdéseket. – Talán nem is ezt az 
egy mérkőzést, hanem az elmúlt 
hetek történéseit értékelném – 
kezdte mondandóját Sallai Ró-
bert, a Kinizsi vezetőedzője. 
– Egy hosszú, rögös út méltó le-
zárása volt az utolsó találkozónk. 
Borzasztóan nagyot küzdöttünk 
azért, hogy a célunkat elérjük 
úgy, hogy a csapatban számos 
16-18 esztendős labdarúgó lé-
pett pályára hétről hétre. Kilenc 
olyan labdarúgót kellett pótol-
nunk, akik a tél folyamán vagy 
abbahagyták a futballt vagy tá-
voztak a csapattól. Az utolsó két 
mérkőzésünkön mindössze két 
vereséget szenvedtünk, fiziká-
lisan, mentálisan és taktikailag 
is jól bírtuk a bajnokság hajrá-
ját. Tudtuk, hogy az utolsó mec�-
csünkön nem játszhatunk dön-
tetlenre, és igazunk is lett, hiszen 
a Deszk is nyerni tudott. Végig 
fegyelmezetten, koncentráltan, 

taktikusan futballoztunk, irányí-
tottuk a játékot, megérdemeltük 
a győzelmet.

A csapat egy hónap pihenőt 
követően kezdi majd az alapo-
zást, ám a játékosok addig sem 
lazíthatnak, mindenki egyénre 
szabott edzéstervet kap majd, 
hogy július elején ne az alapok-
tól kelljen újra felépítenie a szak-
vezetésnek az erőnlétet. Jelen-
leg is zajlanak az egyeztetések 
a lehetséges új igazolásokkal, a 
vezetőség elsősorban szentesi 
kötődésű labdarúgók átigazo-
lását tervezi, de hogy pontosan 
kik érkeznek majd a csapathoz 
és lesznek-e távozók, az június 
végén derül majd ki. Sallai Ró-
bert megbízása hivatalosan a 
most lezárult szezon végéig 
szólt, de nem lenne meglepe-
tés, ha a folytatásban is ő látná 
el a vezetőedzői feladatokat, hi-
szen híreink szerint a vezetőség 

és a szakember is nyitott a kö-
zös folytatásra. – Voltam már ne-
héz helyzetben a csapataimmal, 
de ennyire eredménykényszer-
ben játszani ráadásul úgy, hogy 
közben csapatot is kell építeni és 
formát is kell időzíteni, még soha 
– mondta Sallai Róbert. – Bízom 
benne, hogy ez után a nagyon 
nehéz szezon után jövőre nyu-
godtabban futballozhatunk, de 
azt továbbra is tudni kell, hogy 
a fiatal labdarúgóknak hullámzó 
a teljesítménye, nem elég stabil 
még a játékunk ahhoz, hogy fo-
lyamatosan gyűjtsük a pontokat. 

Győzelem és továbbra is első osztály

Az elmúlt hétvégén Veszp-
rém adott otthont az idény első 
hazai atlétikai Szuper Liga ver-
senyének. A viadalon a szente-
si színeket Váradi Krisztina, a 
Maximus SE versenyzője képvi-
selte, aki diszkoszvetésben és 
súlylökésben állt dobókörbe. 

Kriszta diszkoszvetésben a má-
sodik helyen végzett a győztes 
Kerekes Dóra mögött, súlylökés-
ben pedig ötödik lett úgy, hogy 
mindössze négy centiméter-
rel maradt le a dobogóról, így a 
szentesi versenyző fontos Szuper 
Liga pontokat gyűjtött be rögtön 
az első erőpróbán. – Népes me-
zőny indult mindkét számban, 
hiszen súlylökésben tizenné-
gyen, diszkoszvetésben pedig ti-
zenketten versenyeztek – tudtuk 
meg Benkő Istvántól, a Maximus 
SE elnökétől. – A diszkoszvetés-

sel elégedettek vagyunk, hiszen 
az idei legnagyobb dobását pro-
dukálta Krisztina, a súlylökés pe-
dig akár éremmel is végződhetett 
volna számára, ám az a pár centi-
méter ezúttal hiányzott a dobo-
góhoz. 

Krisztina legközelebb június 
11-én Nyíregyházán versenyez, 
ahová meghívást kapott a Ma-
gyar Nagydíj Sorozat WA Conti-
nental Tour Bronze elnevezésű 
nemzetközi viadalára. A Szuper 
Liga-sorozat június 17-én folyta-
tódik, a mezőny ezúttal is Veszp-
rémben méri majd össze erejét. 
Az egyesület U11-es korosztá-
lyú tagja jövő hétfőn régiós baj-
nokságon vesznek részt, a csa-
pat Szegedre utazik, ahol Békés 
és Bács-Kiskun vármegyék csapa-
tai lesznek az ellenfelek. 

Hering Viktor

Hétvégén a csehországi 
Mlada Boleslavban nemzet-
közi felnőtt latin World Open 
versenyen indult a Hidi Balázs 
(Valcer Táncstúdió) - Kiss Vio-
letta (Szilver TSE) páros, akik a 
népes, 44 kettőst felvonultató 
mezőnyben az előkelő 5. helye-
zést érték el.

A Szilver TSE fiatalabb tánco-
sai szintén a hétvégén Hatvanban 
mérettettek meg a XV. Hatvan Kupa 
klubközi versenyen, ahol több első 
hely mellett további szép eredmé-
nyek születtek:

Gyerek II E standard: 3., latin 6. 
Gál Dániel - Tóth Viktória.

Junior I E Standard: 1., latin 6-7. 
Kiss Nikolasz Dávid - Tarján Mira.

Junior II E Standard: 1. latin 3. Né-
met Barnabás – Ondrék Anna Do-
rottya (Szoldance TSE).

Junior II D Latin: 3. Horváth Előd 

Áron – Oszlánczi Anikó Krisztina, 
8. Szamosközi Ádám - Nemes Da-
niella.

Junior II C standard: 1. Horváth 
Előd Áron – Oszlánczi Anikó Krisz-
tina, 2. Polónyi Kevin – Hajnal Réka, 
3. Sipos Marcell – Varga Lili.

Junior II C latin: 3. Sipos Marcell 
– Varga Lili, 6. Polónyi Kevin – Haj-
nal Réka.

Az első Szuper Liga pontok Táncos sikerek

Labdarúgás, megyei I. o., 
alsóház, 10. forduló:

Szentesi Kinizsi SZITE –  
FK 1899 Szeged-SZEOL 2-0 

(1-0)
A szentesi gólszerzők:  

Bartucz (7.p.), Dovics (87.p.)
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Bronzérmet szerzett a leány 
serdülő-bajnokságban a Proin-
terier Yordo Szentes vízilabda-
csapata. 

A nyolcas döntő első mérkőzé-
sén, a négy közé jutásért Brávik 
Fruzsina együttese a Tatabánya 
gárdáját győzte le 11-8-ra, majd 
az elődöntőben az UVSE gárdájá-
tól szenvedett 24-7-es vereséget. 
A bronzmérkőzésen a remekül 
vízilabdázó Szentes egy rendkí-
vül izgalmas végjátékot hozó ös�-
szecsapáson - a 11-11-es rendes 
játékidőbeli büntetőpárbajt kö-
vetően - 16-14-re nyert a Ferenc-
város ellen, így az idei esztendő-
ben városunk csapata végzett a 
bajnokság harmadik helyén. 

Hering Viktor
(fotó: waterpolo.hu)

Büntetők után bronzérmes a serdülő leány csapat

Darók József

Idén 25 éve annak, hogy 
1998-ban Győrfi Dalma meg-
alapította a Dalma Dance Club 
tánc-és sportegyesületet, mely 
mára Magyarország egyik leg-
nagyobb tánciskolájává fej-
lődött. A negyedszázados 
jubileum látványos megün-
neplésében az iskola szentesi 
tagozata is részt vett. 

 Mára 70 településen közel 1500 
fős tagsággal és 28 tanárral műkö-
dik az iskola. A főbb műfajok, ame-
lyeket oktatnak: a show dance, a 
hiphop, a mazsorett és a twirling. A 
tanulók rendszeresen járnak hazai 
és nemzetközi versenyekre, fesz-
tiválokra, ahonnan mindig szép 
eredménnyel térnek haza. Az isko-
la 2023-ban ünnepli fennállásának 
25. évfordulóját, melynek tisztele-
tére az elmúlt hétvégén egy hatal-
mas gálaműsorral készültek a tanu-
lói és tanárai. A szolnoki Széchenyi 
Körúti Sportcsarnokban rendezett 
eseményre közel 50 településről ér-
keztek táncosok. A programban az 

akrobatikustól a mazsorettes vona-
lig 25 különleges produkció szere-
pelt, amely összefoglalta az elmúlt 
25 évet, árulta el a szentesi tago-
zatvezető, Árvai Anett. Vezetésé-
vel Szentesről mintegy 20 mazso-
rettes vett részt a gálán, akik több 
táncban, úgynevezett megapro-
dukciókban szerepeltek. A felsősök 
cheer, azaz pomponos, valamint 
hiphop táncot vittek, sőt, felléptek 
a nagy megnyitó táncban és a finá-
léban is, közösen a tanárokkal. Az 
ovisok és az elsősök egy mesemix-
ben szerepeltek, de volt résztvevő 
közülük anya-lánya és apa-lánya 
táncban is. Hónapok munkájával 
készültek fel erre a nagyszabású, 
több mint háromórás eseményre.

A városi gyermeknapon is be-
mutatkozott a már hét éve működő 
szentesi tagozat, elsősorban a gá-
lán előadott produkciókat láthatta 
tőlük hazai közönségük, de elhoz-
tak korábbi versenyekre készült ko-
reográfiákat is. A gyerekek nagyon 
élvezték, volt, akinek ez volt az első 
fellépése, de voltak, akik már ruti-
nosan táncolnak. Anett úgy gon-

dolja, népszerű a mazsorett vá-
rosunkban, jelenleg 30 körüli a 
taglétszámuk. Az idei tanév fonto-
sabb versenyein szépen helyt álltak 
a szentesi dalmások, szóló, duó, trió 
és csoportos táncokban egyaránt 
szép eredményekkel, több érem-
mel, valamint számos különdíjjal 
tértek haza a kis táncosok, büsz-
kélkedett vezetőjük. Varga Anna 
és Pusztai Noémi saját korosztá-
lyukban és kategóriájukban szóló 
1. helyezést, Szrnka-Mihály Dorka 
és Győző-Molnár Éva saját korosz-
tályukban szóló 2. helyezést, Far-
masi Nóra saját korosztályában 3. 
helyezést, Farmasi Nóra, Szűrszabó 
Zoé és Trenka Viktória 1. helyezést, 
Varga Anna, Bakó Eszter, valamint 

Kálmán Noémi 1. helyezést és ki-
emelt arany minősítést, Cserhalmi 
Liza, Pusztai Noémi és Nagy Zsófia 
1. helyezést és különdíjat szerzett.

Az első osztályosok éremtermé-
se: 2 arany, 2 ezüst, míg a felső ta-
gozatosok csoportos koreográfiái 6 
arany-, 1 kiemelt arany- és 2 ezüs-
térmet érdemeltek.

A versenyeken elért remek ered-
mények és az ehhez hasonló be-
mutatók láttán biztosan akad, aki 
kedvet kap a tánchoz, Anett őket 
arra kéri, jelentkezzenek bátran 
csapatukba akár nála, akár a Dal-
ma Dance Club Facebook oldalán. 
Óvodás, alsó és felső tagozatos cso-
porthoz csatlakozhatnak az érdek-
lődő gyerekek.

Gáláztak a mazsorettesek

Vízilabda, leány serdülő-bajnokság, a 3. helyért:
Prointerier Yordo Szentes – Ferencváros 16-14 (büntetőkkel) (2-1, 5-3, 2-4, 2-3, 5-3)

A szentesi gólszerzők: Horváth Luca 4, Kátai-Benedek H., Horváth Zs. 3-3, Furák-Szabovik, Matajsz J. 
2-2, Versegi M., Boldizsár R.




